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OOpawenve K yuuTenio

TecroBuie 3a0aHuA paapaﬁmaﬁhl KO BCem YHEE)HI:JM TemMamMm M BKAKOYAKT 3afdaHWA 6BSBBOFU
W NOBLIWEHHOrO YPOBHEH CNOXMHOCTH. 3apaHus 0a30BOro ypoBHA NpeAcTaBneHbl TPEMA BUAAMM
tectoB. [lpu 3tom obecneunBaeTcs NOCTENEHHOE HapacTaHWe CAOKHOCTW 3a[aHMA Kak BHYTDPM
KaykAoro TecTa, Tak M NpW nNepexofe oT OfHOro BuAa TecToB K Apyromy. o kaxpod Teme
TecTol 6a30BOrO YPOBHA NPEeACTaBNEHbl HECKO/IbKUMKM BMOAMW TECTOBbIX 3a[aHHH.

Tect 1. Tect ¢ Bbibopom oTeeta. B Tectax atoro sufa yueHuK BbibMpaeT M OTMedaeT Bep-
HbI OTBET W3 Tpéx npeanoxeHHbix, Tect 2. B atux Tectax npepnaraercs yCTaHOBWTb, ABNAETCA
N KOHKPETHOE MaTeMaTuvyecKoe yTBepOeHWe BepHbiM WNM HesepHbiM. Tect 3. Mpu BbinonHeHHu
3TUX TEeCTOB ydallWecAs CaMOCTOATENbHO (4aCTHYHO WM MONHOCTBIO) KOHCTRYMPYHOT W 3anucbi-
BAIOT OTBET K Kaxaomy 3agaHuio. Tect 4% copepuT 3afjaHuA NOBbLILIEHHOTO YPOBHS CNOX-
HOCTW. 3afjaHus, npefnaraembie B TECTax 3TOMO BMAA, Yalle BCero TPebyloT KOHCTPYyWpOBaHWA
oTeeTa, a NoToMy Crnoco® WX BbINONHEHWA aHANOTMYEH TOMY, KOTOPbIM ONMCaH NPW PaccMOTPEeHWH
Tecta 3. CopepxaHHe W ypoBeHb CAOMHOCTM npegfiaraeMbix TECTOBbIX 3afaHWi COOTBETCTBYET
YPOBHIO NnaHWpyembix pesynsTatos, npeacTasnerHbix B Pabouel nporpamme B Gnoke «YueHuk
HayuuTcs»'. Bce TecTbl cocTaBneHbl B [BYX PaBHOLEHHbIX BapWaHTax.

Mpw npoBefieHWH TECTMPOBaHWA, OCODEHHO Ha MepBbiX 3Tanax, HeobXoaMmOo YETKO W AeTanb-
HO OOBACHWTL yyalMMCH OCOBEHHOCTH TOrO MM MHOrO BUAA TECTOB, CNOcob ero BbINOAHEHUS,
NO3HAKOMMTb feTel € Tem, Kak Bymer oueHWeartbcs pesynbtat. Hanpumep, cnenyetr obpatiTo BHM-
MaHHE Ha TO, Y4TO B TeCTe C Bh!60p0M OTBETA OHWM LOOMKHbI NOAYEPKHYThH TONAbBKO OOWMH W3 OT-
petoB. Ecnu ke okamyTcA OTMeYeHHbIMM ABa OTBETa, 3afaHWe CHATAETCA BbINOMHEHHbIM HEBEPHO,
LaXKe ecnd CPefu OTMEYEeHHbIX BApPMaHTOB ecTb npaeunbHbid oTeer. B Tecre 2 He oTmeueHHoe
3HaKOM «+» WM «—» 3aJjaHWe CHYWUTAETCHA HEBbINOMHEHHbIM,

OfuH M3 BO3MOMHbLIX BAPWAHTOB OLEHKW PE3yNbTAaTOB TECTOBOrO 3afaHusi MoeT ObiTb Ta-
KUM: 3aflaHue BbinonHeHo BepHo — 1 Gann; sapanue BbinonHeHo HesepHo — 0 Gannos.
Mpv oueHke pesynbratoB pabotbl no Tecty 4% kagoe npaBWNbHO BbINOMHEHHOE 3afaHWe OLEeHH-
paetcs B 2 Ganna. BoinonHeHue TecTa yuyallMMMCA B LENOM OLEHMBAETCA CyMMapHbiM Bannom 3a
Bce 3afanus Tecta. [locne nopcuéra cymmapHoro Ganna penaeTcs BbIBOJ O pe3ynbTaTax MpPOXOXK-
LEHWA TECTMpOBaHWUA — «3a4éT/He3ader». ObyvyalolMmcs, KOTOpble HE NOAY4WnM 3a4eT, npegna-
raetcAa nocne aHanuia OLIJHGDK M paf:-mm Had HWMH BbINOMHWTb EITDPDFI BapPHaHT TOMo e Tecta.

Huwke npusegeHbl Tabnuupl gns OUEHKM YCMEWHOCTH TECTMPOBaHUS.
Tabnuuya Ana oueHWBaHWA pe3ynbTaToB TecTHpoBaHWAa. Tectw 1, 2, 3

KonuuyecTtso

3afjaHui B TecTe 16 14 13 12 " 10 9 8 7 6

KonuuecrBo 6an-

noB Ana 3a4éra 10—16| 9—14 | 8—13 | 7—12 | 6—11 | 6—10 | 6—9 | 5—8 | 4—7 | 4—6

Tabnuuya Ans oueHWBaHWA pPe3yNbLTATOB TecTHpoBaHua. Tect 4%

KonuuectBo 3apgaHMi B Tecrte 10 9 8 7 5

Konuuecteo OGannos pgnsa 3auéra 10—20 10—18 8—16 8—14 6—10

"' M. U Mopo, C. M. Bonkosa, C. B. CrenaHosa v np. Maremaruka. MpumepHbie
pafouyre nporpaMmbl. MNpegMeTHas nvHua y4ebHukos cucTemsbl «lllkona Pocouw». 1—4 knac-
cel. — M.: lNpoceeweHne, 2019.
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YUCNA OT 1 4O 100

CnoxxeHue W BbluMTAHHUE (nNpojosKeHue)

Tectr 1 Bapwant 1
® Bbibepu npaBunbHbi OTBET WM NOAYEPKHWU e€ro.
3agaHue BapuaHTbi
oTBeTa
1. Ykaxu cymmy uucen 8 u 5. 15 14 13
2. Ykaxu pasHocTb uucen 12 u 9. 3 2 4
3. Ykaku BblMMTAeMoe, ecnu ymeHbluaemoe 48,
" - . 5 6 40
pa3HocTb 8.
4. lNeta 3apyman uucno. Yeenuuun ero Ha 4 u | 25 26
nonyuun 30. Kakoe uucno sagyman [lers? 34
5. Kakon 3Hak >, < waM = Ha[o NOCTaBWTh, _
utobbl 3annce 23 —4( )19 crana BepHoii? > < =
6. Ykawu BTOpOE cnaraemoe, eciM cymma
36 56 38
paBHa 47, a nepBoe cnaraemoe — 9.
7. Ykaxu cymmy, kotopas Oonbwe uyem 19, 1445 6+12
4+18
8. Ykaxku 3HauyeHWe HEeW3BECTHOro B YpaBHEHWW
6+ x=21. 2 1e
9. YKaxku 3HayeHWe HEeW3BECTHOro B aBHEHUM
x—10=48. o o5 S #
10. Kakol 3Hak >, < uWAM = HaLo MNOCTaBWTh, e =

ytobbl 3anvce 17 ﬂMO? M cTana BepHOW?

11. Ykaxku pnuHy otpeska AB.

I cm 5 cm

A . B 6
c. .D cM
12.Cwmnu 5 nnateee w7 6nysok. Ckonbko 11 8. 12 8.
BCEro Bellen CLuau? 13 .




Tect 1

@ Bbibepu npasusibHbIM OTBET U NOLYEPKHW ero.

BapuaHt 2

3apaHue BapuaHTsi
orBeTa
1. Ykaxkm cymmy uwucen 7 u 6. 14 11 13
2. Ykaxku pasHoctb uucen 14 u 8. 6 7 8
3. YkakM  yMeHbllaemoe, €C/M  BbluMTaeMoe
42, a pasHoctb 8. 60 50 34
4. Ona 3apymana uucno. Ymedbwuna ero Ha 7 | 16 30
u nonyuuna 23. Kakoe uucno 3apgymana Onsa? 31
5. Kakol 3Hak >, < WAM = HaOo TMOCTaBMUTDb, s < =
ytobbl 3anuchb 32—5028 ctana BepHOW? -
6. Ykau BTOpOE cnaraemoe, ecnu cymma
49 63 48
pasHa 56, a nepsoe cnaraemoe — 7.
7. Ykaxu cymmy, Kotopas bonblie yem 18. T+12 1542
16+ 2
8. Ykarku 3HayeHWe HEeu3BECTHOrO B aBHEHWUH
Sl ey P 38 47 37
9. YKkaxku 3HaueHuWe HEeW3BEeCTHOro B aBHEHUHU
£ ol P 66 58 57
10.Kakon 3Hak >, < WAM = HaOO MNOCTaBMTh, o
yrobbl 3anuce 6 cm () 16 MM crana BepHoi? -
11.Ykaxu pnuHy otpeska CD.
Ao . B I cmvm 5 cm
Ce .D 6 cm
12.Mocne nokynku Tetpagh 3a 15 p. y Kartu
6 p. 24 p.
octanocs 9 p. Ckonbko peHer 6bino y Katu 95
cHavana? B




Tectr 2 BapwnaHnt 1

Ecnu CyHHUTaellb yTeepxaeHue BEPHbIM, NOCTaBb B paMKy
OKOMIO Hero 3HaK «+», ec/u cuuTaellb YTEEPXKOEHHWE HEBEPHbIM,
noctaeb 3HaK «—».

1.
2.

10.

Ecnu umcno 66 ymenbwuts Ha 9, nonyuutca 57.
Cymma umcen 38 u 40 pasHa 68.
Yucno 92 ua 7 6Gonble, yem 86.

B BbipaxkeHun 24+ (15—8) nepBbiIM  Hago  BbINOJHWTL
LNEWCTBUE BblUMTaHME.

Echu BbiuuTaemoe 65, a pasHocTe 5, TO ymeHblwaemoe 65.
B ypaeHeHun 45— x =06 3HaueHue Heu3BecTHoro pasHo 39.
B ypaBHeHun 7 + xr= 31 3HaueHue Heu3BecTHoro pasHo 38.
Otpe3zok AB pnuHHee otpe3ska CD Ha 3 cm.

A e « B
C o e« D

5 MM =6 cm 5 mm.

B Base 5 aAbnok, rpyw Ha 2 MeHblie, 4yeM 500K, a C/MB
CTONbKO, CKOJMbKO BCEro fA0NOK M rpyul.

Ckonbko cnue B Ba3se?

JT1a 3apaya pellaeTcs Tak:
1) 5—2=3 (rp.)
2) 5+3=28 (cn.)

OtBeT: 8 chus.



Tect 2 BapunaHnt 2

Ecnu CyMTaellb yTBEPXKOAEHHE BEPHbLIM, nocTaBb B paMKy
OKONIO HEero 3HaK «+», ecnu CcuYMTaellb YyTBEPHKOEHHE HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

» e @

10.

Ecnu uucno 25 yeenuuuts Ha 8, nonyuutca 33.
PazHoctb uucen 89 u 50 pasna 39.
Uucno 9 Ha 70 6Gonbwe, uem 79.

B Boipaxkenun 41— (13+7) nepeBbiIM Hago  BbINOJHMTL
LENUCTBUE CJIOXKEHUe.

Ecnu ymenbwaemoe 85, a pasHoctb 5, To BblumuTaemoe 80.
B ypaBHeHun x— 13 =06 3HaueHue HeusBecTHOro pasHo 18.
B ypaBHeHun x+ 8 =45 3HadeHue HeusBecTHoro pasHo 37.

Otpesok AB Ha 2 cM kopoue oTpeska MK.

A e e B

Me » K
67 ogm =17 m 6 gm.

B kopobke 6 KpacHbIXx KyOMKOB, CMHMX — Ha 3 MeHblue,
YeM KpacHbIX, a 3e/EHbiIX KYOWMKOB CTONbKO, CKOJIbKO BCEro
KPacHbIX WM CHUHUX KYOWKOB.

CKONMbKO 3enéHbiXx KyOWKOB B Kopobke?

JdTta 3ajada pellaetcs Tak:
1) 6 —3=3 (k.
2) 6 +3=9 (k)

Oteet: 9 3enéHbix KyOWKOB.



Tectr 3 Bapwant 1

=

© ® N o

10.

3anMwM B OKOLUKM BEPHbIE UMCNA MAM UMUMPbl, @ B KPYKOK —
BEPHbIM 3HAK CPaBHEHWA WNK 3HaK apUMeTUUYECKOro AEWCTBHA.

Echu ymeHbwaemoe 32, a pasHocTb 5, TO BbluMTaemoe I:D

[MocTaBb B KPYXOK TakoOM 3HaK cpaBHeHMsi, 4Tobbl 3anucb
9 pec. 8 ea.( )8 pmec. 9 en. crana BepHOM.

Ecnu nepeoe cnaraemoe 7, BTOpOE ED, TO cymma 54.
Yucno . Ha 4 6onble, yem 36.

3anviuM B KPY)KOK TakKOW 3HaK [JeWcTBUsl, 4YTOObl paBeHCTBO
30— (18+2)=30—18 ()2 crano BepHbiMm.

3M60CM=DM|:|,ELM.

B ypasHenun x — 8 =190 =011
B ypaBHenuu 15+ x =35 I=|:|:|.
Bbluvcnu v 3anvwu nepumetp TpeyronbHuka ABC.
B
A c

Oteet: nepumetp TpeyronbHuka ABC paseH LT em.

Ha aBstobase 6bno 40 astomawuwH. B noHepenbHUK B pewc
otnpasunoce 12 aetomawuH, a Bo BTOpHMK — 8. Ckonbko
asTOMallMH ocTanocb Ha aeTobasze?

3anviu BblipaXeHue [ONnA pelweHua 3ajaydd KW OTBeT K Hew.

L] \O\ | \OD =L 1] Ortger: e aBTOMALLWH.




Tectr 3 BapunaHnt 2

® 3anvwKM B OKOLIKK BEPHbIE UMCNA MAM UWUKPbl, @ B KPYKOK —
BEPHbIW 3HAK CpaBHEHWUA MKW 3HAK apUPMETUYECKOro [AEeWUCTBUA.

1. Ecnu Bbiumvtaemoe 23, a pasHoctb 8, TO yMmeHbluaemoe )

2. lMoctaBb B KPY)KOK TakoM 3HaK CpaBHeHHs, 4ToObl 3anuchb
7 pec. 9 ea. () 9 pmec. 7 ep. crana BepHOM.

3. Ecnv nepeoe cnaraemoe ED, BTopoe 6, TO cymma 41.

4. Ywvcno 53 Ha [ 1] Gonblwe, yem 6.

5. 3anvwmM B KPYKOK TakoOW 3HaK [eWCTBUA, 4ToObl paBeHCTBO

40-(11—9)=40—11() 9 crano BepHbim.
6. 5,IJ,M|:|CM=|:| oM 40 mm.
7. B ypasHenun 97 — x= 17 =11,
8. B ypaBHeHun x +9 =22 z=[1]
9. Bbluucan v 3anuwm nepumetp TpeyronbHuka MKC.

K
M C

Oteet: nepumetp TpeyronbHuka MKC paeeH [ ] CM.

10. Ot wHypa pavHou 30 M oTpesanu B nepBbid pas3 6 ™M W
CTO/IbKO )>Xe MeTpoB BO BTOPOM pa3. KaxkoW [NuHbl  WHYP
octanca?

3anuiuu Bbipa*keHne p[nAa peweHna 3ajadn KU OTBEeT K HEeM.

EDODOD=|:|:| Oreert: L[] M.



Tecr 4~ Bapwnant 1
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3aniwK B OKOLUKM BEPHbIE UMCNA MAM UMUMDPbl, @ B KPYKOK —
BEPHbIM 3HaK CpPaBHEHUA MM 3HAK apuMEeTUUEeCcKOro [AEeMCTBMA.

3anuiuM B OKOLUKO TaKO€ YMCNO, 4YTOoObl PaBEHCTBO
50=26+4+ | | crano BEPHbIM,

MoctaBb ckobBkM Tak, uToBbl paseHcTBo 28 — 17 — 9 =20 crano
BEPHbIM,

CpaBHM 3HA4YeHUA BbLIPKEHWH W  3anulUKM B  KPYXKOK BepHbIH
3HaK cpasHeHWs 064 — 32 O 27 + 6.

He 3anonHAas oOKowkW uudpamu B 3anucu BDO?D,
NOCTaBb B KPY)KOK BEPHbIM 3HaK CpaBHEHMS.

Onpepeny npaBuno, nNO KOTOPOMY COCTaBNeH psSAf  3aAaHHbIX
cymm. [lo 3ToMy npaBuay coCTaBb W 3anuiuM eLé OfHY CymMMmy:

314+ 1, 34+3, 37+5, 40+7, | [ |+ |

3anuiuM 3HayeHWe HEeW3BEeCTHOro B ypaBHeHWUW X — 37 = 6.

x=[ [

3anuwn 3HaYeHWe Heu3BEeCTHOro B ypasHeHuu 98 — x =91,

x=[1

3anuwKM AJIMHY KakAoro oTpeska.
A C B

AB=E| CM;AC=D CMDMM;CB=I:| CMDMM.

IBa opuHakoBbix wara [Aumbl coctaensior 1 m. [OnvHa KomHa-
Tbl B ero keaptupe pasHa 10 ero waram. 3anuwun [nuMHY 3TOW
KOMHaTbl B MeTpax.

OtBeT: AAMHA KOMHaTbl | | M.



Tect 4~ BapunaHnt 2

3anMwK B OKOLUKW BEPHbIE UMCNA MAM UMUMPbl, @ B KPYKOK —
BEPHbIW 3HAK CpaBHEHWUA MM 3HAK apuMETUYEeCKOro [AEeWUCTBMA.

3anuiiM B OKOLIKO Takoe 4YUCNO, 4TOOBbI paBeHCTBO

33+40—- | | =60 crano BEPHbIM,

MoctaBb ckoBkM Tak, utobbl paseHcteo 54 — 9+ 5 =40 crano
BEPHbIM.

CpaBHM 3HAUYEHWs BbIPAKEHWH W 3aMUIK B  KPY)KOK BEPHbIW
3Hak cpaeHenuss 42+ 30 () 80 — 8.

He 3anonHAA OKOWKW uUudppaMu B  3anucu SDOGD,
3anyllM B KPYXKOK BEPHbIM 3HaK CpaBHEHMS.

Onpepeny npaBuMno, nNo KOTOPOMY COCTaBfeH pPAJf Pas3HOCTEW.
Mo 3ToMy npaBuny cocTaBb M 3anuliM ewe OfHYy PasHOCTb:

49-9, 51—17, 53—5, 55—3, [ [ ]-[ 1.

3anviuM 3HayeHWe HEeW3BeCTHOro B YypaBHeHWu 35 — xr =09,

g=L1]

3anuiwiKM 3HayeHWe HEeU3BEeCTHOro B ypaBHeHMHM Xx + 8 = 23.
z=L11
3anuiiKi OAMHY Kaxkaoro oTpeska.
C A K

CK = ecm; CA=/| | cm mm; AK = | | cm MM.

lea opuHakosbix wara Koctu cocrasnasor 1 M. [OnuHa  Kyx-
HA B €ero KBapTupe paBHa 8 ero waram. 3anuiuv OAUHY 3TOM
KYXHW B MeTpax.

OteeT: AAMHA KyXHH D M.
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YMHOXXeHHe W peneHue (npoponmkeHue)
Tabnuua YMHOXEHUS U [eNeHus

Tect 1 Bapuant 1
® Bbibepu npasBuibHbIM OTBET W MOAYEPKHWU E€ro.
3agaune BapuaHTbi
oTBeTa

1. Ykaxu npoussepenue uucen 6 u 9. 45 54 56

2. VYkaku yacTHoe uucen /2 u 8. 8 7 9

3. Kakoe w3 uyucen He penutca Ha 87? 34 32 24

4. Ha kakoe uucno Hago pasgenuts 49, Ha 6 ; 8
ytoBbl nNonyunth 77 i

5. YactHoe Kakux [AByX uucen pasHo 87? 16 u 8 4n 2

64 u 8

6. Kakoe uucno Hapo pasgendts Ha 7, 54 56 65
4yToObl NONY4YUTb B 4YacTHOM 87?

7. Yxkaxu npoussegeHue uucen 7 u 0. 70 0 7

8. B Kakom BblpaXKeHWM npowu3BefeHue | 6-6 18
Oynetr paBHO OAHOMY W3 MHOXMUTeNewn? 3.9

9. VYkaxku dactHoe uwmcen 0 u 3. 3 30 0

10. KakoW 3Hak cpaBHeHMs Hago MNOCTaBWTb
B KPYXKOK, 4Tobbli 3anuce 36:6( )72:9 | > < =
cTana BepHOW?

11. B kakom Bbipaxkenun penctsua Hago | 1) DD"'DD
BbINONHATD B TakoOM MOpsAKe: YMHOXe- | 2) (D-D+D):D
HWe, C/OXXeHue, aeneHue? 3)[:].([:]+.[:h;[:]

12. Ykaxu naowanb NPAMOYro/ibHUKA 20 cm?

C AJIMHaMU CTOpoH 2 cM W 8 cm. 10 cm? 16 cm?

13. B ogHom nakete 2 n coka. Ckonbko

12 n 8n 3 n

JIMTPOB cOoKa B O Takux nakertax?

12




Tect 1

BapunaHTr 2

@ Bblﬁepld ﬂpaBH.ﬂbelﬁ OTBET U NOOHEPKHH €ro.

Janaiine BapuaHTsl
oTBeTa

1. Ykaxu npowussepeHue uucen 7 u 0. 49 42 54

2. Ykaxu uvacTHoe umcen 63 u 9. 7 8 6

3. Kakoe w3 uucen penutca Ha 97 35 12 56

4. Ha kakoe uWcno Hago pasgenuts 42, Ha: 6 . g
uTobbl nonyuutb 67 o

5. YactHoe kakux AByX uucen paBHo 67 12n6 3n 2

36 u 6

6. Kakoe uucno Hago pasgendts Ha 9, 63 72 81
4yTOoObl NONY4YUTb B YacTHOM 77

7. Ykaxwu npoussepeHue uucen 19 wu 1. 20 19 18

8. B «kakom BblpakeHuM uactHoe Oypet | 26: 26 16:4
PaBHO JenuMomy? 18: 1

9. VYkaku uactHoe uucen 15 u 15. 0 1 30

10. Kakor 3Hak cpaBHEHWA HaAO MNOCTaBWTb
B KPYXOK, 4ToBbl 3anucb 42:6( )54:9 | > << =
cTana BepHOW?

11. B kakom BblparkeHWH [EUCTBUA HaOo UD'D'D:D
BbINONHATD B TAKOM MNOPsAAKe: AeneHue, | 2) DD—DD
BblUMTaHWE, YMHOXeHWe? (=L ]:[D

12. Ykaxku nnowagb nNPAMOYrosibHHUKa C 15 cm?
OJIMHaMKM CTOPOH 3 ¢cM M 5 cm. 16 cm? 8 cm?

13. 3a 3 opuHakoBbIX nactvka 3annatinu | 27 p. 24 p.
24 p. Ckonbko ctoun 1 nactuk? 8 p.

13



Tecr 2 Bapwnant 1

14

Ecnu cuutaews yTBepXoeHne BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», €ecnM CcuYuTaellb yTBEPpKIOEHHE HEBEPHDbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

Ecnv uucno 36 paspenutb Ha 6, TO nonyudutcs 9.

Ecnu uucno 7 yesenuuute B 9 pas, To nonyuutca 63.
MNpoussegeHue uucen 6 u 8 pasHo 48.

Echv penutens 8, a uyactHoe 7, TOo penumoe pasHo 54,
Echrv penumoe 42, a uyactHoe b, TO genutenb paeeH 8.
Ynucno 27 6Gonbwe 9 B 3 pasa.

YactHoe uucen 48 w 8 paeHo 6.

Pasencteo 0()7=17 craner BEPHbIM, €CAH B  KPYXKOK
3anMcaTb 3HaK [AeNeHus.

PaseHcTBO 9-D=0:9 CTaHeT BepPHbIM, €C/NIM B OKOLIKO
3anucatb uucno 0.

10.Mpu @ =45 HepaseHcTBO @:5 <7 Byager BepHbiM.

11. MNpouzeenenune 0-2-3 -4 pasHo 0.

12.1 M2 =100 gm2

13. Mnowager npsAMoyronbHMKa €O cTopoHamMu 3 cM M 4 cMm

paBHa 14 cm.

14. Ha wu3srotoBneHuMe OJOHOro MNASXKHONO 30HTA  PacxomytoT

6 M TKaHW. CKONMbKO OOWMHAKOBbIX 30HTOB MOXHO CLUWTb M3
42 M TakoW TKaHW?

Jta 3apadya pelwaetca Tak: 42:6=7 (3.).

Otset: 7 30HTOB.



Tect 2 Bapunant 2

Ecnu cuutaewsb yTBepXaoeHue BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
IO Hero 3HakK «+», eCc/nu CcuMTaellb yTBEpXKOEeHHUE HEBEPHbIM,
MNOCTaBb 3HakK «—».

9.

Ecnv uucno 24 paspenuts Ha 6, TO nonyudutcs 4.

Echm uucno 8 yeennunte B 9 pas, to nonydutca 81.
[Npov3eeneHve uucen 7 u 8 paBHo 56.

Ecnu penutens 7, a dactHoe 5, To penumoe pasHo 35.
Ecnv penumoe 54, a uactHoe 9, 1O penutens paseH .
Yucno 8 menbwe 40 B 5 pas.

YactHoe uucen 64 n 8 paexo 7.

PaseHcTBO 005=0 CTaHeT BepHbiM, €CNH B KPYXOK
3anucaTb 3HaK YMHOMEHHUA.

PaseHcTBO 0:4=4-D CTaHeT BEepHbIM, €CAW B OKOLLKO
3anucatb uucno 1.

10.Mpu a = 54 HepaseHcTBOo a:6 < 10 Oypger BepHbIM.

11. Npouzeepnerne 0-1-3-5 He pasHo 0.

12. 1 gpm? = 99 cm?,

13. Mnhowagb npaAMoyronbHMKa €O CTOpoHaMH 3 cM M 4 cMm

pagHa 12 cMm?.

14. Ha wu3rotoBneHue ofHOM nanatku pacxofywT 9 M TKaHu.

CKOMbKO MeTpoB TaKOW TKaHW noTpebyeTrca Ha W3roTosne-
HHe 4 Takux nanartok?

Jta 3agada pewaetca Tak: 9-4=36 (m).

Oreet: 36 ™.

15



Tecr 3 Bapwnant 1

N R W N

10.

11,
12.

13.

14.

16

3aniwK B OKOWKM BEPHOE 4YWCNO MAW UWPY, a B KPYKOK —
BEPHbIM 3HaK apUPMeTHYeCKOro [HOeWCTBUS WAKM 3HaK CpaBHEHMS.

YactHoe uucen 64 u 8 pasHo L]

Uucno 7 meHblie, yem 42, B D pas.

Echm uucno 9 yesennuutb B 4 pasa, nonyyurcs I:D
Ynucno 72 6Honble, yem D, B 9 pas.

Echv uucno 56 paspenutb Ha D, TOo nonyyutcsa 8.
Bbluvcnu 3HaueHue BbipakeHusa: 48:4-(9—17)= |:|:|

[MocTaBb B KPYXXOK TakOW 3HAK CpaBHEHWs, 4TODObl 3anucb
16+1()16-1 crana BEPHOM.

3anuiuKM B OKOLUKO TaKoe YMCNO, YTOObl PAaBEHCTBO
D:20=20-0 CTaNo BepPHbIM,

YCTHO BbIMMCAM W 3anWlM 3HAYEHUE HEU3BECTHOrO B YpPaBHEHWM
54: x=6. x=|:|.

YKaXkKu npaBu/ibHbIA NOPALOK AEHUCTBMM B BblIpaKeHWM:

) i

7.6+ 32:4.
100 CM2=|:| am2,

3anuiiM B OKOLWIKO Takoe  Uucno, 4tobbl  HepaBeHCTBO
24:E| > 1 cTano BepHbIM.

Echv nnowanb npsamoyronbHuka 12 am?, a  AnvHa OAHOM W3

ero CTOpoH 2 AM, TO A/IMHA APYrod CTOPOHbl NPSAMOYroNbHUKA
pasHa | | Aam.

B 4 6ugoHa pasnunu 28 n monoka. B Tpéx 6upmoHax 6bino
no 6 n wmonoka. CKONbKO JIMTPOB MOJIOKA B 4YETBEPTOM
buaoHe?

y O =11 ()
2)‘ 1O L] =[] |(n) Orser: || | n.




Tectr 3 BapunaHnt 2

ol A I

10.

11
12.

13.

14.

3anuilM B OKOLWIKK BEPHOE YUCNO MAW UMPY, @ B KPYKOK —
BEPHbIK 3HaK apudIMeTU4YEeCKOro LEeWCTBUMS WM 3HaK CPaBHEHMS.

YactHoe uucen 7 u 7 pasHO L.

Uucno 8 meHbwe, yem 48, B D pas.

Ecnu uucno 8 yeenuunte B 9 pas, nonyuuTtcs 3]
Uucno 64 6Honble, uyem |:|, B 8 pas.

Ecnu uucno 54 paspenvtb Ha D, TO nonyuutca 9.
Bbluvcnu 3HaueHwe BbipakeHus: 28 —9-2+ 80 = ED

MocTaBb B KPY)KOK TaKOM 3HaK CpaBHEHWs, 4TOObl 3anucb
17 — 1 O 17:1 crana BepHoW.

3anuilii B OKOLWIKO TaKoe 4uC/o, 4ToObl paBeHCTBO
18-D=0: 18 ctano BepHbiMm.

YCTHO BblMMCAM M 3anuliM 3Ha4YeHUEe HEW3BECTHOro B YpaBHEeHWUH

28:x=17. x=[|.

YKayku npaBubHbIK NOPAOROK [EWCTBMM B BbIPaKEHWM:

L] L3 L
56 : (10— 2) -6
[ [ [ ] am2=1 M

3anMwKM B OKOWKO Takoe UWcio, UTobbl  HepaBeHCTBO
45 :D > 17 cTano BepHbIM.

Echv nnowagp npsamoyronsHuka 24 gm?, a  gavHa OOHOW M3
ero CTopoH 3 AM, TO AJ/IMHA APYrOM CTOPOHbI MNPSMOYrofibHUKA

pasHa | | am.

B 5 «kopobok pasnoxunu 23 msua. B ueTbipéx KopobGkax
6bino no 5 mauen. CKOMbKO Msaven B nNATOM Kopobke?

n IO =TT @y
2) [ | ‘O| | |=D (Mm.) Orger: D YEREN

17



Tecr 4~ BapunaHT

® 3anvil¥ B OKOLWKW BEPHOE 4YUCNO WK UWdpY.

1. 3anvwu uucno 27 B BMOE TPEX OAMHAKOBbLIX MHOXWUTENEW:
27=].]-L1L

2. 3anvwM B OKOWKO TakoOe 4MCIo, 4TOObl PaBEHCTBO
56 : D =16:2 ctano BepHbIM.

3. Ecnu uucno 6 yeenuuuts B 4 pasa, TO NoOAy4ydTCa nNpoU3Beae-

HUe uucen 8 u
HactHoe uwncen [ 114 5 paBHO npousBefeHurd uyucen 3 wu 3.

5. Onpepeny npasuno, nNO KOTOPOMY COCTaBNEH pPAJ  uucen,
3anuliKM NPonyLieHHble B AaHHOM pagy uducna:

9.7, 9.6, []-5 9:-[] 9-3 9.2

6. 3anuwiM B KaKOOe OKOWKO Takoe OfHO W TO Ke U4MUCho,

yTobbl paeeHcTBO (24 + |:|) : D =9 crano BepHbIM.

7. Moxer M wudacTHoe pABYX uucen ObiTb paBHO aOenuMomy?

Bbibepu oTser.
OTseT: HeT, TakoW npuMMep 3anucaTb Henb3s.

Oteet: pa, Hanpumep, D ; D = D

8. Oﬂpe,ﬂEﬂH nnowanb npAMoOyrosibHHKa, €eciad AOJiMHa D,HHDFI CTO-

poHbl 4 cM, a pgpyras cTopoHa B 2 pasa A/MHHee.
3anuiuiM TONbKO OTBeT. OTgerT: E|:| cMm2,

9. 3a 4 TeTpagu 3annatMaM CTONIBKO >Ke Ppybnel, CKONbKO 3a
3 anvboma. Ckonbko ctouna 1 Ttetpagb, ecnu 1 anbbom ctoun

8 p.?

3anuwu 3apadyy B Tabnuue, pewd €€ YCTHO W 3aruiuu

OTBEeT B OKOLWKO.

Llena Konuuectso CroumMocTb

—7 D

_ e

OpuHakoBas

[]
A. ]

18



Tect 4~ BapunaHnt 2

3anyii B OKOLWKW BEPHOE YWMCNO WAW Uudpy.

3anvwuK 4yucno 8 B BUAE TPEX OAMHAKOBLIX MHOXMUTENEM:
s=[].[]-[1.

3anqiM B OKOLIKO TaKoe YMC/O, 4TOoDbl pPaBeHCTBO

49:] |=28:4 crano BEPHbIM.

Ecnv uucno 3 yBenuuute B 8 pas, TO noONyyudTcs npou3sepe-
HWUe uucen 6 u D

YactHoe umucen | | | u 6 paBHO cymme uucen 3 M 0.

Onpe,qenn npaeuno, no KOTOpOMY COCTaBneH pag 4ucen, w“
3anvu nponylwedHHsle B gaHHOM pAany 4Yudcna.

g:2, 1032 [l 12, w:i[L 16:2

3anuwK B KaXKOAoe OKOWKO TaKoe OJHO W TO JKe Yuc/o,
utobbl pasercteo (28 —| ):[ | =6 crano sepHbim.

MoxkeT nu npoussefeHWe [BYX uucen ObiTb paBHO OJHOMY W3
HUX? Bbibepu oTser.
OtBeT: HeT, TakoW npuMep 3anvcaTtb HesNb3s.

Oteet: pa, Hanpumep, D . D = D

Halou nnowagb npsAMoOyrosibHWKa, €cnyd pJuHa OJHOW CTOPOHbI
6 cm, a gpyras ctopoHa B 3 pasa Kopoue.
3anuwM TONbKO OTBEeT. OrtserT: I:D cMm2.

Macca 6 opuHakoBbiXx KOpoBOK € rpyllamMWd Takas e, Kak
Macca 3 O[MHaKoBbIX KOpobok ¢ BuHOrpagom. Hawgu maccy
OAHOW KOPOOKW C rpyliamMWd, eciu Macca O[HOW KOpobKu C
BUHOrpagom 4 Kr.

3anvMwu 3apady B Tabnuue, pelld €8 YCTHO M 3anviud OTBeT B
OKOLLKO.

Macca 1 kopob. | Konuuecteo kopob. | Macca Bcex Kopob.

L] —7 L]

OpauHakoBsas

0 0

19



YMHOXXeHHe W peneHue (npopomkeHue)

Tect 1

Bapunant 1

® Bbibepu npaBuibHbIM OTBET WM MOAYEPKHW ero.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa
OpHa TpeTtba 4acTb
1. Kakas “'ac? KBajpara OpHa uetBépras uacTb
3aKpallleHa: OpnHa BTOpas 4YacTb
2. Ckonbko pas Hago B3aATb MO
: “ 14 pas3 2 pasa
OLHOW NATOM YacTh Kpyra, 4ToObI 5
COCTaBWTb M3 HWUX 1 uenbid Kpyr? pas
3. YKaxku HOMep npAMOYrofibHUKa, Y
KOTOpPOro 3akpaleHa ojHa LuecTas
4acTb.
1 2 3
1 2
3
4. WUcnonb3ys PUCYHOK, CPaBHW OOM OpHa BTOpas MeHblue
KPYrOoB M YKa>KW MpPaBW/bHbIM OTBET. | OAHOW LLECTOM.
- OpHa ueTBépTas MeHb-
e OfHOW BTOPOM.
\_/ v OpHa wectas 6Gonblue
OJHOW YeTBEPTOM.
5. CKONbKO CaHTUMEeTpOB B  OOHOM
3 P & 5em 2 em 10 em
naTouM peuumetpa?
6. Ykaku pagnyc OKPYKHOCTH, ecnu 3 12 )
€€ auameTp paBeH 6 cwm. o S St
7. CKOnbkO YacoB B OfHOW TpeTbeH
o A P b u 8 u 3y
YaCTW CYTOK?

20




Tect 1

BapwaHt 2

® Bbibepu npaBusbHbIM OTBET M MOOYEPKHU €ro.

3apgaHue BapuaHTtbl oTBeTta
1. Kakas uyactb Tpeyro/ibHWKa OpHa sTopas dacTb
3akpalueHa’? OpHa TPeTbA uacTb
OpHa uyeTBépTas u4acTtb
2, CkonbKo pa3 Hajo B3ATb NO O[HOM
¢ 5 pas 10 pa3s
LecToM 4actTu Kpyra, 4tobbl cocta- 6
BUTb M3 HUX 1 uenbid kpyr? biE
3. YKaxxu HomMep npAMOYroJibHUKa, Y
KOTOPOro 3akpaleHa ofHa BOCbMas
4acTb.
1 1 2 3

4. Ucnonb3ya PUCYHOK, CPaBHW [A0JM Opta TpeTtbs Oonbuie
KPYroB M YKaXKW NpaBW/IbHbiM OTBET. | OAHOWM BOCbMOM.
OpHa BTOpas MeHbLle
OLHOW TpeTbew.
OpHa Bocbmas Gonblue
OHOW TpEeTbew.
5. CKUJ‘]I:::(D caHTnme;poB B OOHOW T I
BTOPOW AeuumeTpa’
6. Ykaxku pauamerp OKpPYXXHOCTHU, €ec/u
eé paguyc paBeH 8 cm. 4cem 16 cm 6 cm
OpHy wecTyio
T ;(axgro HacTb  CYTOK  COCTaBAAIOT | Qpuy TpeTbio
Y7

OnHy BOCbMYIO

21



Tectr 2 Bapwant 1

22

Echu cuutaelwb yTeepXaeHUe  BepPHbIM, NnocCTasb B paMKy
OKOMIO Hero 3HakK «+», ecNU cyuTaellb yTBepxoeHie HeBEpPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. Ha pucyHke npsamMoyronbHWKa 3aKpalleHa oOfHa cefbMas

YaCTb ero nnowagH.

2. OpHa ueTBépTasa uyacTb JeudmeTrpa 6onblie, 4emM MNONOBWMHA
aeuumerpa.

3. [OnuHa opHoOW TpeTbeW 4acTu oTpe3ka paBHa 9 cwm.
Utobbl y3HaTb AnuHYy Bcero otpeska, Hago 9: 3 =3 (cm).

4. Bca nokynka crtouna 42 p. Lllectyio uyactb 3tMx pgeHer
3annaTtMaM 3a NacTUK. 3HauuT, NacTuk crtoun 7 p.

5. [Ouamerp kpyra B 2 pa3sa [/MHHee, YeM €ro paguyc.

6. KanenpapHas oceHb npopfonKaetcs OfHY YEeTBEPTYKO uYacTb
roga, 3to 3 ™ecsua.

7. 50 4 =<2 cyr
8. 3 Hep. = 21 cyr.

9. Ecnv 8 cTpaHuuy coOCTaBnslOT LIEeCTylo 4acTb TeTpaad, TO B
TeTpagu 48 crpaHuu.



Tect 2 BapunaHnt 2

Ecnv cuvtaewb yTBepAeHWME BepHbIM, MOCTaBb B  pamky
OKOJIO HEero 3Hak «+», ec/M cyMdTaellb YTBEepXXAEeHWe HEeBepHbIM,
NOCTaeBb 3HaK «—».

Ha pucyHke npaAMOYrofnbHMKa 3aKpalleHa ofHa cegbmas
YyacTb ero naoLwaam.

MonoBuHa MeTpa MeEHblue, 4eM OAHa [OecCATad 4YaCTb MeTpa.

OpHa BTOpas vacTb OTpe3ka cocTaBnser 8 cm.
Yrobbl y3HaTb AnuHY Bcero oTpeska, Hago 8 - 2 =16 (cm).

Kynunu Ttetpagb M pyuky. Pyuka ctrouna 9 p., u eé cro-
MMOCTb COCTaBWia UETBEPTYID uacTb BCEH NOKynku. BepHo
W, 4YTO 3a BCKHO MOKYNKy 3annatunu 36 p.?

Paguyc kpyra B 3 pasa Kopoue, 4yem ero pauamerp.

KaneHgapHas 3vma npopomkaetca 3 Mecsua, 3TO COCTaB/A-
eT YeTBEPTYIO YacTb roja.

8 Hen. > 3 mec.
25 mec. =2 .

Ecnu 4 nucta anbboma cCOCTaBAAIOT €ro BOCbMYIO YacTb, TO
B anbbome 32 nucra.
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Tect 3 Bapwant 1

24

3anuiuM B OKOLWKO BEPHOE 4YWUCIO WM UWPY, @ B KPYKOK —
BEPHbIK 3HaK CpaBHEHWS.

Obseny HOMep nNONOCKWM, Y KOTOPOW 3akpalleHa ofHa cefbMmas
4acTb.

1;

2.

3

NMonosuHa uucna 18 paeBHa D

Ecnu pnuHa opgHoM TpeTben vactu 3abopa pasHa 7 M, TO Onu-
Ha Bcero 3abopa | | | m.

3a anvboMm anA  pucoBaHWs M KWACTOYKY 3annatam 54 p.
LlecTylo uyacTb 3TOM CyMMbl 3annatMaM 3a KUCTouky. KucTouka

cToMna D P.

. O 17 mec.
28 cyr. = D He.

Mamepb W 3anuwM OAMHY pagdyca HauyepyeHHOW OKPYXKHOCTH.

7
U Paguyc oKpy>HOCTH D cM.

"IETprE YPOKa B WKONne BmMecte C nepemMeHaMd 3aHHAMalOT
wWecTyo 4acCTb CYTOK. 3anwu.||4, CKOJIbKO 3TO 4acCoB.

Oteer: | | u.



Tect 3 BapwvaHT 2

6.

3anuiiM B OKOLWIKO BEPHOE 4YWUCIO WM LMPY, @ B KPYKOK —
BEPHbIH 3HAaK CpPaBHEHMWSA.

Obsegu HOMep MONOCKM, Y KOTOPOW 3aKpalleHa oOfHa LecTas
4acTb.

Ecnu nonosuHa uucna paBHa 14, TO BCE 4MCNO pPaBHO EN

Echu pnuna 3abopa 45 M, To gnvHa OgHOM NATOM €ro 4acTu

L] M.

Ecnv macca TpertbedW 4acTu naketa CO CMOPOAMHOM COCTaB/ser
2 Kr, TO Macca Bcero naketa | | Kr.

15 m™ec. O 2 T.
5 Hep. = |:|:| CyT.

3anuuwu OMHY OUaMmeTpa 3TOH OKPYXXHOCTH.

[uameTp OKpY>KHOCTH ] em.

Ha nyte or pgoma pgo wkonsl [leHWC TpaTuT OOHY [LEecsaTyio
4acTb Yyaca. 3a CKOJMIbKO MWHYT [leHWC npoxomauTt 3TOT nyTb?

3anvliKM TONbKO OTBET. Ortser: 3a I:‘ MUHHYT.
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Tecr 4~ Bapwnant 1

26

3aniwK B OKOWKM BEPHOE 4YWCNO MAW UWPY, a B KPYKOK —
BEPHbIM 3HaK CpaBHEHMS.

Ha nonke 6bino 24 vawku. YeTBé€pTylo 4YacTb BCEX 4vallek
noctaBunu Ha nogHoc. CKONbKO yvallek nocTaBuiM Ha nogHoc?

OrgeT: D yallex.
OpHa coTas 4acTb MeTpa paBHa D CM.

Paguyc kpacHoro kpyra 3 cm. Ol cocraBnsetr ofHy TpeTbiO
yacTb paguyca cuHero Kpyra. KakoW p[pnuvHbl guameTp CHHEro
Kpyra?

OteeT: guameTp CHHero Kpyra [T 1 em.

OpHa wecTtas 4yacTb CYTOK paBHa D Y.

Ucnonbaya uucna 4, 7, 2, 5, 3andwu fOBe Takue CYyMMbl, 4TO-
O6bl OAHa W3 HWUX COCTaBNANa NOMOBUHY [PYroHM CYMMbl.

Orger: CyMMa 4Mcen |:|+D paBHa nNONOBHUHE CYMMbl 4YHUCeEnN

HEIN)

MNpowna Tpetba uyacTb OT Hauyana cytok. Kakoe Bpems nokasbi-
BAlOT 4Yacbi?
OtseT: uachl NokasbiBaloT | | u yTpa.

Ha Tapenke nexanu sbnoku. Heckonbko sbnok mama pas-
pesana Ha pasHble 4acTd. [locne 3Toro Ha Tapenke crano
3 uenbix sbnoka M 4 nonosuHkM. CKoNbKO Uenbix s610K 6Gbino
Ha Tapenke cHauyana?

3anuwM TONbKO OTBET. OrgerT: D A610K.



Tect 4~ BapunaHnt 2

3anvWwK B OKOLWIKWM BEPHOE 4YWUCNO MAW UMpY, @ B KPYKOK —
BEPHbIH 3HaK CpaBHEHMS.

B naketr nonoxunu 3 Kr BUHOrpaga, 4YTo COCTaBAsET MATYO
4yacTb BWHOrpana, npuBe3eHHoro B AuwuKe. CKOMbKO Kunorpam-
MOB BWHOrpaja B suMKe?

OteerT: E K.

OpHa nAatas yacTb [OeuuMeTpa paBHa [ ] em.

Nuametp 3enéHoro kpyra 12 cm. [Ouamerp xéntoro Kpyra
coCTaBnaeTr oOfHYy TpeTblo 4YacTb JAuaMeTpa 3e/eHoro Kpyra.
Kakol nOnuHbl paguyc »Entoro kpyra?

OtBeT: paguyc >Kéntoro Kpyra ] em.

Bnuwwu: 6 mec. coctasnsior Oo4HY 4acTb roga.

Ucnonb3zys uucna 4, 8, 3, 6, coctaBb ¥ 3anuuM [OBe Takue
CyMMbl, 4TOObl OfHa W3 HUX COCTaB/sNa MOJIOBUHY [OPYroM
CYMMbI.

Orser: CyMMa 4KCen |:|+D paBHa nNoOA0OBHMHE CYMMbl 4YHCeEJ

HEIN)

Mpowna uyetBépras uacTb OT Hadana cytok. Kakoe Bpems
NnoKasblBalOT 4acbl?
OtBer: uachl nokasbigaloT | | u yTpa.

Ha Tapenke nexanu npsaHUKK. Heckonbko npAHUKOB Mama
paspe3ana Ha paBHble 4vactu. [locne 3toro Ha Tapenke cra-
no 4 uenbix npaHMka W 4 nonoBuHKM. CKOMbKO  Lenbix

NPSHUKOB ObINO Ha Tapenke cHavyana?

3anvwu TONbKO OTBEeT. OTserT: D NPAHUKOB.
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JononHutenbHbIH TeCcT No TabnUYHOMY
YMHOXXEHUIO U JeNeHHUIO
Bapwnant 1

1. CoeguHu nuHMEH KadKOylO pamKy, B KOTOPOW 3anvcaHo Bbipa-
YKEHWe, C PaMKOM, B KOTOPOW 3anucaHO €ero 3HayeHue.

39 28 12 .4 8
8.4 64 42 : 7 3
7-8 30 3517 4
9.4 32 2153 2
7-3 56 54:6 7
8.8 36 36:9 9
6.5 45 18:9 5
4.7 21 32:4 6

2. CDE,D,PEHM NUHKWEN pPaMKH, B KOTOpPbIX 3anuCaHbl BblpaXKeHHUA C
paBHbIMK 3Ha4YeHWAMM.,

459 2-8 R 32:4
2-9 9-6 20: 4 42 : 6
9.4 3.6 54:6 45: 9
4:1i4 6-6 40 : 5 72: 8
6 -9 8- 3 56 : 8 42: 7
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HdononHutenbHbIH TecT No TabnUuHOMY
YMHOXXEHUIO W [eNieHHIO
Bapuwant 2

1. CoefouHM nNuMHWMENW KaXKOyl paMKy, B KOTOPOW 3anudcaHo Bblpa-
YK€HWe, C paMKOW, B KOTOPOW 3anucaHO €ero 3HayeHue.

4.9 24 273 3 7
6 -4 56 20: 4 6
7.8 42 28117 2
8.9 28 56 ;9 9
9.5 36 48 : 6 4
7.4 32 30: 5 5
6.7 45 24 : 8 8
4.8 12 j 3

2. CO&,D,HHH NUHUEN pPaMKH, B KOTOpPbIX 3aniCaHbl BblparKeHUsAa C
pPaBHbIMM 3Ha4YeHWAMM.

8.3 EL 42:7 56 : 7
6-3 9.2 28 : 4 24 : 4
4.9 7.9 45 : 5 36:9
8.2 6-6 48 : 6 72 8
3: 1 4-6 32:8 63 : 9
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YMHOXeHHe U peneHue (npoponkeHwe)
BHeTabnuuHoe yMHOXeHWe W JeneHue

Tect 1

® Bbibepu npaeunbHbIM OTBET M MNOAYEPKHHU E€rO.

BapuaHt 1

HeHun x - 12 = 36.

3apaHue BapuaHTbl oTBera
Ykaxu npoussepeHue uucen 20 u 4. 24 80 5
2. Ykaxu yactHoe umcen 90 wu 3. 93 87 30
3. 3HaueHMe KaKOro BbIpaXKEHWs paBHO 3Ha- g"'f_l_'g i
5+8)-4? ' '
YEeHWUIO BbIpaXkeHusa ( ) 5. 448
4. Ykaxu npoussegeHue uucen 42 u 2. 40 84 21
5. Kakoe uucno Hago 3anuMcatb B OKOLLKO,
yTobbl pasercteo 60:2+4:2=[ [ [:2| 32 56 64
cTano BepHbiM?
6. Ykaxu uvactHoe uucen 84 u 6. 14 90 24
7. Ykaxu penumoe, ecnd penutens 5, a 20 75 3
yactHoe 15.
8. Bo ckonbko pa3s uucno 66 Gonble, uyem B: 3 pasa
yucno 227 88 pas
44 pa3za
9. B Kakom cnyuae peneHMe C OCTaTKOM j;;fg EOET' 52;)
BbINOJIHEHO MNpPaBUNbHO? i T e ABE
P 47:7=6 (ocr. 5)
10. YKaXKn yacTHOe M OCTATOK Npw g Egg ;;
penedun uucna 7 Ha 9. 0 focr. 7)
11. Ykaxu 3H£:1"»~IEHie HeWssecTHoro B ypas- | 9 80
HeHun x: 16 =5.
12. YKkaxkM 3HauyeHWe HEW3BECTHOro B ypas- 48 3 24
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Tect 1

BapunaHnTr 2

® Buibepu npaBu/bHbIK OTBET WM MOAYEPKHW ero.

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. Ykaxu npouseepenHue uucen 10 u 5. 2 15 50
2. Ykaxu vactHoe uucen 80 u 4. 20 2 84
3. 3HaueHWe KaKOro BblpayKeHUsi PaBHO 3Ha- ggig?
Ve o R '
YEHWUIO BbIpaXKeHusa ( ) 24+ 6.7
4. Ykaxu npoussegeHue umcen 18 wu 3. 6 54 15
Kakoe uucno Hago 3anucatb B OKOLUKO,
yTobbl paseHcteo 40:2+8:2=| | [:2| 48 32 42
cTano BepHbIM?
6. Ykaxu uactHoe uucen 72 wu 0. 80 12 64
7. Ykaxu penutenb, ecnu penumoe 54, a 57 51 18
yacTHoe 3.
8. Bo ckonbko pas uucno 88 Oonblie, yem B: 66 pas
uyucno 227 4 pasa
90 pas
9. B kakom cnydyae pgeneHue C OCTATKOM 58:9=6 (ocr. 4)

BbINONMIHEHO NpaBKn bHO?

58:9=5 (oct. 4)
58:9=5 (oct. 7)

5 (oct. 4)
10. Ykaxku vacTHoe M OCTaToK npu 6 leer 4)
neneHuu uucna 4 Ha 5. 0 {OCT' 5)
11. Ykaxu 3HaueHWe HEeW3BeCTHOro B Yypas-
4 39 15
HeHMn x:13=3.
12. Ykaxu 3Ha'-IEEHE HEU3BECTHOTO B YpaB- | o 64 9
HeHMHn X -8=172.
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Tecr 2 Bapwant 1

32

Ecnu cuutaewsb yTBEPXKOEHHWE BEPHbLIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
IO HEero 3HaK «+», EecnM CcYMTaellb yTBepAKOEHHWE HEBEPHDbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

2.

10.
1%

12.

13.

14.

Yucno 14 wmenbwe, uem uyucno 84, B 7 pas.

YactHoe uucen 70 u 5 pasHo 14.

Ecnu uucno 76 ymeHbwutb B 4 pasa, To nonayuudtca 19.
YactHoe uucen 64 u 32 paBHo 2.

Ecnu uucno 12 yeenuwuute B 8§ pas, 10 nonyuutcs 96.
Echu uucno 54 ymedbwunts B 3 pasa, 10 nonyddtcs 16.

[lpy penenun uucna Ha uyuCcno | B OCTaTke MOXeT
noayyuTbes 1.

55:13 =4 (oct. 3).

B ypasvenun x:3 =27 x = 9.
B ypasHenun x .6 =42 x = 7.
YactHoe uucen 54 u 18 paBHo 2.

Ecnu B Kpyxok paeeHctea (18 + 15) ()3=18:3+15:3
3anucatb 3HaK «:», TO OHO CTaHeT BEepPHbIM.

64:16 - (12 — 5) = 32

Onpepenu, BepHO WAM HET cheaylouee YTBEP)KAEHME:
«Mama kynuna 20 TteTpage# 4 BCce TeTpagu pasgana [ertam,
no 6 TeTrpaged kaxpomy. [locne 3toro TeTpaged y Mambl
HE OCTanoCby.



Tect 2 BapunaHnt 2

Ecnu cuuraews yTeepxKaeHue BepHbiM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3HakK «+», €eCcnu cuMuTaelb yTBEpKOEeHHUE HEBEPHbIM,

noCTaBb 3HaK «—».

1.

-

10.

11.
12.

13.
14.

Yucno 91 Gonbwe, vem uyucno 7, B 13 pas.

MNpouzsepeHue uucen 16 u 5 paeHo 80.

Ecnu uucno 23 yesenuuutb B 2 pasa, TO nonyuutca 46.
YactHoe uucen 75 u 25 pasHo 3.

Ecnu uucno 18 yeenwuute B 5 pas, 1o nonyuutca 90.
Ecnu uucno 76 ymeHbwutb B 19 pas, 1o nonyuutca 4.
Mpu peneHun uucna Ha 9 B octatke MOXKeT nonyuutbes 9.
38: 17 = 2 (oct. 4).

B ypaBHeHun x:8 = 12 x = 96.

B ypaeHenun x -8 =64 x = 6.

YactHoe uucen 64 v 16 pasHo 4.

Echu B kpyxok paseHctea (16+24) () 4=16:4+24:4
3anucatb 3HaK «:», TO OHO CTaHET BEepHbIM.

27 —4 -5+ 60 = 67

Onpegenu, BEPHO WAM HET cChnegyiollee YTBEp)KAEHHE:

«[lns HoOBOrogHWx noJapKoB Kynuau 53 MaHaapuHa W pas-
NOXWNKW MX B Naketbl, No 5 maHgapvHOB B KaxKabii. [locne
3TOro OcCTanocb 3 MaHgapuHa».
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Tecr 3 Bapwnant 1

=l A

10.

11.

12.

13.

34

3aniwK B OKOLWKO BEPHOE UUCNO MU UMcpYy, a B KPYKOK —
BEPHbIH 3HaK apuMeTHYEeCcKoro [OEeHCTBUS.

18.4=(10+8-4=1000Q[JO[L]O[]=C1T1
Ecnv uucno 17 yMHOXMTb Ha 5, nony4durcs o
36:2=(20+16):2=20:20Q 10O ]=C1T1.

Ecnv uucno 92 paspenuts Ha 4, nonydutcs LT

Uucno 4 meHble, yem uucno 60, B mm pas.
Ecnu uucno 48 ymenbwuts B 12 pas, nonyuutcs D

Bbinonuu  penexue 51:3=_1 | u npoBepb  AeneHue
YMHO>KEHUEM.

[poeepka: [ 1] OD=|:D
54:7=[_| (ocr. [ ).
L[ ]:8=4 (ocr. 3).

3anuwKn BCce OCTaTKM, KOTOPble MOryT MONYUUTBCA NPU OENeHUH
yucna Ha b.

OTserT:

3anuwu 3HaYeHWe HeW3BEeCTHOro B ypasBHeHuu 28:x = 14,
x=[|

Kynunu 4 naketa kaptocens, no 3 Kr B KaXgom, U 2 nake-
Ta MOpKOBM, no 1 Kr B Kaxkgom nakete. CKONbKO BCEro KWo-
rpaMMoB Kaptodens U MOPKOBH Kynuau?

3anuwn TONbKO OTBeT. Ortger: HE K.

B knacce 25 yueHukoe. Ckonbko noTpebyetcs ABYXMECTHbIX
napT, 4ToObl paccajuTb BCEX YYeHMKOB? 3anullM TOMbKO OTBET.

Orser: | | | napr.



Tectr 3 BapunaHnt 2

® 3anuiKM B OKOLWKO BEPHOE YUCNO WMAKU UUdpY, a B KPYXKOK —
BEPHbIH 3HaK apuMEeTHYeCcKOro AEeHUCTBUA.

1. 19-3=(10+9-3=100Q[ O[O J=C1T1.

2. Ecnu umcno 18 ymHoxkuTb Ha 5, nonyuutcs i 3

3. 54:2=(40+14):2=40:20 11O ]=LT1.

4. Ecnn uucno 72 pasgenutb Ha 4, nonyudtcs I:D

5. Yucno 5 meHbwe, yem uucno 65, B wE pas.

6. Ecnum uncno 39 ymeHbwute B8 13 pas, nonyuutcs i A

7. BbinonHu  penenve 38 : 2 = L[] M  NpoBepb  AeNeHue
YMHOXEHHUEM,
Mposepka: [ | JO[ ]=[11.

8. 59:8= (ocr. ).
9. [ | ]:9=4 (ocr. 2).

10. 3anuvwun Bce ocCTaTKW, KOTOpbie MOrYT MOJYUYUTbCA MNPU LeNeHUM
yucna Ha 6.

OrTser:

11. 3anvwK 3HayeHWe HEW3BEeCTHOro B ypaBHeHuU X :3 = 14,

z=[1]

12. Kynunu 3 tetpagu no 6 p. v 2 anvboma no 10 p. Ckonbko
ctouna Bca nokynka?

3anvwu TONMbKO OTBET. Orser: || | p.

13. B knacce 27 yuenukoB. Ckonbko notpebyercs [ABYXMECTHbIX
napt, 4tobbl paccagMTb BCexX YueHWKOB? 3anuliM TONbKO OTBET.

Oreer: | [ | napr.
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Tecr 4~ Bapwnant 1

10.

36

3aniwK B OKOLWKO BEPHOE UYUCNO MU UMpYy, a B KPYKOK —
BEPHbIH 3HaK apuMEeTUYEeCKoro [AEeHCTBUS.

3anMwiM B OKOLLUKW Takue yMucna, 4TOObI paBeHCTBa CTajln
BEPHbBIMM:

60:4=12+] |

91:7=52:
[ 1:11=6 (oct. 4).
50:] |=8 (ocr. 2).

| 1:6=0 (oct. 5).
[ [ ].:2.5=55

.3-4=84

60:| [:3=4

MoKaXkM NWHUAMMK, KakWe uYucna HaAo 3anucaTb B OKOLLKM
M Kakue 3HaKW apudMEeTHYEeCKWMX [AeWCTBMM Hafo 3anucath B
KPY>KKH, UTOObl paBeHCTBA CTa/li BEPHbLIMM.

1]4 2[1 90
[(T10O5=18 [ [ 1Q3=863 [ 11O 2=16
@ ® ©

3anviuM B KPYXXKWM TaKMe 3HakKU apUMETHUYECKUX OEWUCTBHH,
4yTobbl paBEHCTBa CTanM BepHbIMM.

76 () 4=19 45 ()9 =54
69 ()3 =23 80 () 15 =65




Tect 4~ BapunaHnt 2

® 3anvwKM B OKOLWIKO BEPHOE UYWUCNO MAU UMUpY, a B KPYKOK —
BEPHbIH 3HaK apuMEeTHYEeCKOro AEeHUCTBUA.

3anuiiM B OKOLLUKW Takue YyKucna, 4TOObI paBeHCTBa CTalln
BEPHBIMM:

1. 64:4=2.[ |
2. 98:7=42:[ |
3. L1 ]:12=5 (oct. 3).

4. 60:| |=17 (oct. 4).

5. | |:7=0 (ocr. 6).
6. L[ 1:6.3=33
7. | ]-2-3=48

8. 80:[ |:5=28

9. TlokaxkM JNUHMAMM, KaKue uucna Hajo 3anMcatb B OKOLLKMW
M Kakuve 3HaKW apudPMeTH4YecKUX [EeWCTBMM Hano 3anvcatb B
KPY>XKM, UTOObl paBeHCTBa CTa/lid BepPHbIMM.

1]6 710 2[3
[T 1O 5=14 [T10O3=69 [T 1O 2=18
@ ® ®

10. 3anMwM B KPYKKU Takue 3HaKW apudMeTHYecKuX [OeHCTBHH,
4ToObl paBEHCTBA CTa/i BEPHbIMM.

48 () 24 = 24 19 () 3 =57
39()13=3 65 () 15 = 80
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YACNA OT 1 A0 1000
Hymepauus

Tectr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHW E€ro.

Bapwnant 1

pyman Tona?

3apaHue BapuaHThl oTBeTa
1. Ykaxu uucno cembcoT pAga. 720 702 700
2. YKkaxu uWcno, B KOTOpOM ecTb 8 eguHuy, 802 280 8
BTOPOro paspsja.
3. Kakoe uucno npepuwectsyer uucny 5007 490 499 501
4. B kakom uucne 6 coteH u 9 eguHuu? 609 906 690
5. Kakoe 4MCno MOXHO nNpeAcTaBuTb B BUAe
CYMMbl paspsafHbiX CnaraembiX Tak: 284 482 428
400 + 80 + 27
516 > 561
6. YKaku BepHOe HepaBEeHCTBO. 651 > 615
165 < 156
Kakoe uucno menbwe, yem 8 corten, Ha 1?2 | 799 700 790
Kakoe uucno ysenuunnu B 10 pas, ecnu 200 21 220
nonyumnu 2107
9. Kakoe wuucno ymewbwunu 8 100 pas, 105 95 500
ecnu nonyumnu 5?
10. Tona 3agyman uucno. YMeHblwun ero B
10 paz u nonyuun 40. Kakoe umcno 3za- | 30 400 4

11.

YKa)ku 3HaueHue HEeW3BecTHOro B YypaBHe-
HAH x: 8 = 100.

x=800 x= 80
x =108

12.

B wmarasuvHe 6bino 30 swwukoB ¢ HaHa-
Hamu, no 10 kr 6HaHaHOB B KaaoM. 3a
oeHb npopanu OaHaHbl W3 20 AwMKoB.
Ckonbko Kunorpammos 6aHaHOB oOCTanochb?

200 kr 100 «kr
300 kr
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Tect 1

® Buibepu npasBu/ibHbiM OTBET WM NOAYEPKHWU ero.

BapunaHnt 2

3apaHue BapuaHTel oTBeTa
1. YKkarku uuvcno wecTtbcoT NATbAECAT ABa. 652 562 256
2. YKaxu uucno, B KOTOpOM ecTb 9 eauHuy, 109 91 910
TpeTbero paspspga.
Kakoe uucno npegwecteyetr uucny 4907 491 489 591
4. B kakoMm uucne 7 coteH U 2 eOuHWUbI? 702 207 720
5. Kakoe uyucno Mo)KHO npeacTaBuTb B BUAE
CYMMbl paspsafgHbiX cnaraembix Tak: 431 143 341
300 + 40 + 1?
346 > 364
6. YKa)kM BepHOe HepaBeHCTBO. 634 > 643
436 < 463
7. Kakoe uucno ™eHblue, yem 6 coteH, Ha 1?7 | 598 599 601
8. Kakoe uncno ymenbwunu B 100 pas, ecnu 300 30 103
nonyuunu 37
9. Kakoe uucno ysenuwuunu B 10 pas, ecnu 390 40 410
nonyuunu 4007
10. Hacta 3agymana uucno. Ysenuuuna ero
B 10 pas u nonyuuna 600. Kakoe uucno | 590 60 610
3apymana Hacrs?
11. Ykaxku 3HaueHue HeusBecTHoro B ypaBHe- | xr=300 x=2
Hu x - 100 = 200. x =100
12. Ona pemoHta poma 3akynunu 20 6HaHok
Kpacku, no 3 Kr B KaxpoW. M3spacxogo- | 54 kr 64 «r
Bann 3 HaHku Kpacku. CKOMbKO Kunorpam- 51 «kr
MOB KpacKW ocTtanocb?
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Tectr 2 BapwaHt 1

40

Ecnv cuutaewb yTBep)KAeHWE BEpHbIM, MNOCTaBb B PaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ecnu cuuTaelwb YTBEP)KAEHUE HEBEpPHbIM,
noctaBb 3HaK «—».

1. B 3zanucu umcna 809 uudpa 8 obo3Hauvaer KonuuecTso
COTEH.

B opgHon cotHe copepkutca 10 pecsTkos.
B uucne 953 copepxkutca 9 emuHuy nepeoro paspspga.

B uucne 601 cogepxutca 6 coteH u 1 pecaTtok.

2 e

Yucno 690 npu cuete HasbiBaloT Mexpy uucnamu 689 w

691.

-

YUucno 925 meHble, uem uyucno 952.

7. Yucno 485 moxHO npepnctaBuTb B BUAE CYMMbl pPas3psaHbiIX
cnaraembix Tak: 500 + 80 + 4.

8. Ecnm uucno 490 ymenbwuts B 10 pas, nonyuutca 480.
9. Ecnu uucno 5 ysenuuuts 8 100 pa3, nonyuutca 500.

10.1 kr =900 r.

1. Mnowagb paHHoro npsaMoyronbHUKa pasHa 12 cm

12.3a 4 opvHakoBble no UeHe Ppydykd 3annatunn 84 p.
Crkonbko pybnei 6yayr ctoutb 40 Takux pyuek?

Jta 3apaya pewaetca Tak: 84 - (40 : 4) = 840.
Oreet: 840 p.



Tect 2 Bapunantr 2

Ecnv cuutaewnb yTBEPH OEHHWE BEPHbLIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3HakK «+», eciu cuuiTaelwb YTBEPXKAEHWUE HEBEepPHbIM,

NOoCTaBb 3HaAK «—».

1.

Ll

o,

10.
11.

12.

B 3anucu uucna 516 umcdpa 5 obosHauyaeT KoOAMYECTBO
COTEH.

B ogHo# Tohicaue copepxkutca 10 coteH.
B uucne 427 copepxutcs 7 epuHUL, TpeTbero paspsaja.
B uucne 903 copeprkutca 9 coteH W 3 pecATka.

Yucno 600 npu cu€re HasbiBaloT Mexay uducnamu 599 w
601.

Yucno 839 meHblie, yem uyucno 893.

Yucno 643 MoXKHO npenctaBuTb B BHAE CYMMbl pPaspsmHbIX
cnaraembix Tak: 300 + 40 + 6.

Ecnu uucno 31 yeenuuute B 10 pas, nonyuutca 310.
Ecam uucno 700 ymeHnbwute B 100 pas, nonyuutca 70.
1 kr =100 r.

Mnowaab paHHOro npsmoyrosbHUka pasHa 18 cm?,

B 3 pspax Teatpa, OOWMHAKOBbIX MO KOJIMYECTBY MECT,
81 kpecno. Ckonbko kpecen B 30 Takux psapax Tteartpa?

Jta 3agmadva pewaertcs Ttak: 81- (30 : 3) = 810.
Oteet: 810 kpecen.
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Tecr 3 Bapwunant 1

10.

11.

12.
13.

42

3anvluM B OKOWKO BEpHOEe 4YWUC/IO WMNM LWDPY, @ B KPYKOK —
BEPHbIM 3HaK CpaBHEHMS.

3anvwu uMdpaMi YUCNO [AEBATHCOT BOCEMbAECAT CeMb: |:|:|:|
3anuMi¥ 4Yucio, B KOTOpPOoM 25 [NecATKOB: I:ED

B uucne 589 copepxkurcs [ ] eauHWL, TpeTbero paspsga.

B uucne [T 1] copgepxxutca 7 coteH, 1 pecatok W 7 epu-
HML.

Mexay wuucnamu 398 wu 401 npu cuéte HasbiBAlOT 4Yucna

LI 1wl ]

3anuwM B OKOWKO Takyilo uudpy, 4TobBbl HeEpaBeHCTBO
6/ |8 < 618 crano BEPHbIM.

3anuwu uucno 819 B BMage cymMMbl pas3psfHbIX Claraembix.
819=_1 [ ]+ [ J+[]

Yeenuub uucno 31 B 10 pas v 3anvuu pesynbrar: EE@)

Kakoe wuucno ymenbwunu B 100 pas, ecnu nonyuunu 77

3anuwu ero: EED

Bo ckonbko pa3 cymma uucen 699 u 1 Bonbwe, uem 107

Oreer: 8 | | | pas.

CpaBHM 3HA4yeHWs BE/IMYMH MacCbl M 3anWlUM B KPYXKOK BepHbIH
3Hak cpaBHeHusa: 700 rO? K.

Ecnu 1 cm? yBenuuutb Ha [ 1] cm?,  TO nonyuutca 1 ami

OnuHa KpacHoOWM neHTbl 5 M. 3enéHas neHta Ha 2 OM KOpO-
4ye, 4YeM KpacHas. Hawgu W 3anvun ONWHY 3€N1EHOW NeHTbl B
AeuumMeTpax.

OTBeT: pgnuHa 3enEHOW feHTbl ED oM.



Tectr 3 BapunaHnt 2

oW N

10.

11.

12.

13.

3anviuM B OKOLWIKO BEPHOEe 4YWUCIO WM LMPY, @ B KPYKOK —
BEPHbIK 3HaK CpaBHEHMS.

3anuwM UuchpaMM YUCNO BOCEMbCOT [EBAHOCTO YeTbipe: YR
3anuiuKM yucno, B Kotopom 13 pecATKos: - - |
B uucne 627 copepxxutca D edWHWL, MepBoro paspsia.

B uucne B cogepxutca 1 cotHa, 4 pecatka WM 6 egu-
HHL,.

Mexpgy uucnamu 798 w 801 npu cuéte HasbiBaOT 4ucna

LI g L1

3anuMwKM B OKOWKO Takylo uUudpy, uUTODObl HEpaBEHCTBO
216 >2D6 CTa/lo BEPHbIM.

3anuwuK uucno 548 B BMAe CyMMbl paspsfHbiX Craraembix.
548 =[] [ |+[ [ |+ []

Yeenuub uucno 3 B 100 pa3s u 3anvwu pesynbrar: [T T 1.

Kakoe uucno ymenbwunu B 10 pas, ecnu nonyunnu 107?

3anuwm ero: | [ | |

Bo ckonbko pa3 uucno 10 MeHblie, uyeM pasHOCTb YWcen
501 n 12
Otset: B pas.

CpaBHW 3HAueHWsA BEJIMUMH MAaCCbl W 3aMULUU B KPY>KOK BepHbIM
3HaK cpaBHeHus: 4 I{FO400 F

Ha ckonbko «kBagpatHbix caHTMMetpos 1 pam? 6Gonblue, yem
1 cm?? Orser: Ha | | | cmi

Invwna 6Genoro nposoga 9 m. YépHbii nposog Ha 1 OM Ko-
poue 6enoro. Hanwgu ¥ 3anMwM OaMHY uyépHoro nposoga B
LeuumMeTpax.

OteeT: AnAMHa 4Y€pHOro npoeoja [ 1] M.
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cT 4% BapwnaHnt 1

3anuwmM B OKOLWKO BEPHOE YWUCIO WAW UMGPY, a B KPYKOK —
BEPHbIM 3HaK apupMeTHHecKoro LevCTBuA.

Ucnonbaya uudpbr 6, 2 W 5, 3anMwm HaumeHbluee TPEX3IHAYHOE
YUC/IO, €C/NM UMbpbl B 3anucu uYucna He noetopsiotcs: | | | .

3anuiuM B OKOLLUKO TaKOe YMCNO, YTOObl PaBEHCTBO
476 +1 =400+ [ | |+ 7 crano BEPHbIM,

3anuiu¥ B KPY)XXOK TakKOM 3HaK apU(pMEeTUYeCKOro [enCTBHUS,
uToBbl PABEHCTBO CTal0 BEpHbIM.

799 ()1=801+1—2
3anviiM B OKOLIKO TaKylo Uudpy, 4ToBbl HEpaBeHCTBO
|:|35 < 232 cTano BepHbIM.

3anviiM B OKOWKO Takoe TPEX3HAUYHOe YUCNO, 4YToDbl HepaBeH-
creo | | | |+ 80+ 3 <200+ 80 + 3 crano BepHbim.
Ecnv uucno 900 ymeHbwiuth B i pa3, nonyuudtcs 9.

. 3anuuu 4YHCNO, nNponyweHHOoEe B nNocCnenoBatenbHOCTH 4YUCEN:

121, 221, 321, 421, [ [ [ ], 621.

Paspenu uucna 309, 215, 709, 851, 907, 603
Ha 2 rpynnbi. 3anuilyd 4ucna KaxkgoWw rpynnbi.

[NepBas rpynna:

Bropas rpynna:

Kakylo OnuHY WMMeIoT CTOPOHbl NPAMOYrO/ibHWKa, €CAW ero ne-
pumetp paseH 18 cm, a panHa Tpex ctopoH 14 cm?

3anMwu 2 cnocoba pelleHus.

Mepebitt cnocob: Bropow cnocob:

) [T 10 2=0L1 (cm) ) 18- ]=[] (cm
2) 14—L1=L1 (cm) 2) 18 O =11 (cm)
3) L1OL]=01 (em) 3) 1Ol =11 (cm)

Orser: ONMWHbl CTOPOH NPAMOYroJibHHKa: D CM H D CM.



Tect 4% BapuaHt 2

3anvwyU B OKOLWIKO BEPHOE YUCNO MU UMMPPY, a B KPY)KOK —
BEPHbIM 3HaK apupMeTHyecKkoro [LevCTBUS.

Ucnonbaya uudppbl 7, 4 M 2, 3anuwmM HauMeHbluee TPEX3HAYHOE
YMCNO, €cnM UMpbl B 3arNMCM YMCna He nosTopsioTcs: | | | .

3anuiuM B OKOLLUKO TaKoOe YMCNOo, 4ToObl paBeHCTBO
873 +1=800+[ | |+ 4 crano BEPHbIM.

3anviiM B KPYXXOK TaKOW 3HaK apumMeTHYecKoro [OevCTBuUS,
4ToBbl PaBEHCTBO CTal0 BEpPHbIM.

699 ()1 =700+ 1—-3

3anviiM B OKOLWIKO Takylo UMdpy, 4Tobbl HEpaBeHCTBO
243 > 53 crano BepHbIM.

3anuiiM B OKOLIKO TaKoe TP&X3HayHOe YWCNO, YTODObl HepaseH-
ctreo | | | |+ 70+ 9 <200+ 70+ 9 crano BepHbiMm.

Ecnu uucno 6 yeenuuuts B | | | | pa3s, nonyuutcs 600.

BaI'IHLLIH 4yucno, nponyweHHoe B nocnefoBarte/ibHOCTH 4YHCEen:
994, 984, 974, 964, || | | 944,

Paspenn uucna 930, 512, 740, 654, 870, 418

Ha 2 rpynnbl. 3anuiiyM 4Yucna KaxkKaoWw rpynnbi.

MNepBas rpynna:

Bropaa rpynna:

Kakyto [AnuMHY WMeT CTOPOHbI  MPSAMOYrOfibHWKa, €ec/li  ero
nepumetp paeeH 14 cm, a pgnuHa Tpéx ctopoH 11 cm?
3anuwuK 2 cnocoba pelueHus.

Mepsbii cnocob: Bropo# cnocob:

) (110 2=] (em) ) 141 1=[] (cm)
2) M= 1= (cm) 2) 14O ] =[1] (em)
3) JOO=0 (™ 3) 1O =] (em)

Orser: ONHWHblI CTOPOH NPAMOYroJibHHUKa: |:| CM H D CM.
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Cho)xxeHue W BblYWTaAHHUE

[lpUEMBI YCTHbIX BbIYUCNEHUH

Tectr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET WM MOAYEPKHW ero.

Bapuaur 1

996, 975, 954, ..., 912,

3agaHue BapuaHTtbl oTtBera
1. YKaKu uMucno, KOTOpoe MNONY4YWTCA, €ec/u
700 ysenuuute Ha 200. 580 200 200
2. Ykaxu pasHoctb uyucen 840 u 300. 540 810 530
3. Ha ckonbko wuucno 400 6onbwe, yem Ha: 430
yncno 307 370 100
4. Kakoe uucno bonbwe, uem 520, na 607 460 450 580
5. U3 «kakoro uucna Bbuan 40, ecnu
nonyuunu 1607 120 200 180
6. Ha cKkonbko 2 pecatka MeHblle, 4Yem Ha: 220
2 COTHHW? 180 20
7. KakoW 3Hak apudMeTHYeckoro p[encTeus
Hafo 3anudcaTb B KPYXOK, 4TOObl paBeH- — +
creo 750 ( )20 =800 —30 crano BepHbim?
8. Mepmep cobpan 80 «kr rpyw, a s6nok
160 «r
Ha 40 kr 6onbwe. CKONbKO BCEro KWAO- 40 200
rpaMMoB 8610K W rpyw cobpan depmep? E B
9. KakoM 3HaK cpaBHeHMs HafoO NOCTaBUTbL B
KPY»OK, u4TOBbl 3anuWcb cTana BepHOM? = 5 =
530+ 20( ) 570 — 30
10. Ykaxku uucno, KoTopoe nponyLieHo B
nocnenoBaTeNibHOCTA YUCEen: 903 933 930
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Tect 1

@ Bbibepu npasu/ibHbIM OTBET WM MNOAYEPKHW €ro.

Bapunant 2

3apaHue BapuaHTel oTBeTa
1. YKkaxu uMucno, KoOTOpoe nOoJyudTCsa, €Ccu
800 ymenbwwute Ha 200. 600 1000 780
2. Ykaxu cymmy uucen 230 u 40. 190 630 270
3. Ha ckonbko wuucno 500 6Gonbwe, uem Ha: 600
uucno 1007 400 510
4. Kakoe uucno menbluie, yem 870, Ha 207 670 868 850
5. U3 kakoro uucna Bbiuav 30, ecnu 540 300 280
nonyuunu 2707
6. Ha ckonbko 4 cotHu 6Honbwe, 4yem Ha: 360
4 pecstka? 40 440
7. Kakon 3Hak apumeTUyeckoro [OevcTBuA
Hafo 3anuMcatb B KPYXKOK, 4TOObl paBeH- — +
cteo 840( )20 =900 —40 crano BepHbiM?
8. Ha nnsxke nocrtasunu 60 >KENTbIX 30HTOB,
o 30 30HTOB
a 3eneéHbix — Ha 30 wmeHbwe. Ckonbko
.. . 90 z0HTOB
BCEro >KENTbiIX W 3eNeHbiX 30HTOB MocTa- 20
BUIKW Ha nnsxe? 1 AQETOR
9. Kakor 3HaK cpaBHeHWs HapQo NOCTaBUTb B
KpPY>KOK, uToObl 3anucb cTana BepHOW? o < =
840+ 30 () 890 — 40
10. Ykaxxn uucno, KoTopoe nponyLieHo B
nocnenoBaTelbHOCTH YMUCen: 466 467 439
414, 427, 440, 453 ..., 479.
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Tect 2 BapuaHut 1

48

Ecnv cuutaewn yTBEPpXKOEHHWE BeEpHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HakK «+», ecnn c4YuTaellb yTBepxaeHHe HeBEpPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. Ecnu uucno 320 ysenuuutb Ha 50, TO0 nonyuutca 820.
2. Pasnoctb uucen 860 u 400 pasHa 460.

3. Ecnm uucno 980 ymenbwuts Ha 20, to nonyuutca 780.
4. Yucno 750 6onbwe, yem umcno 150, Ha 600,

5. Cymma uucen 270 wu 500 paena 770.

6. UYucno 900 meHbwe, uem uucno 200, na 700.

7. Ecnu ymeHbwaemoe 9 coTteH, a pasHocTb 3 pgecsaATKa, TO
BbluMTaemoe pasHo 600.

8. Ecnv B okowko 3anucatb uucno 340, 1o paBeHCTBO

+ 60 =400 craHeT BepHbIM.

9. 7 coteH Gonblue, yem 4 pecatka, Ha 660.

10. 3HaueHHe KaKporo U3 TPEx BblpaxkeHur pasHo 640:

680 — 40; 700 — 60; 940 — 300.

11. Ecnn B okowko 3anucate uucno 10, 1o paBeHcTBO

800 : =16 +5 craHeT BepHbiM.

12. Echv cymmy [nuvH [ABYX HepaBHbIX CTOPOH MPAMOYroAbHMKA
YMHOXWTb Ha 2, TO MNONYYHUM MEPUMETP 3ITOrO0 NPAMOYro/b-
HUKa.



Tect 2 BapunaHTt 2

Ecnv cuutaewnb yTBEPHK OEHHWE BEpPHbLIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

HEro 3HaK «=+», €CAM CuuTaellb YTBEP)KAEHWE HEeBEepPHbIM,

NnoCTaBb 3HaK <«—3»,

10.

Echu uucno 530 yeenuuuts Ha 20, to nonyuutca 730.
PasHocte umucen 920 u 600 pasna 320.

Echu uucno 680 ymenbwwuts Ha 30, TOo nonyuutca 50.
Yucno 750 6onbwe, yem uucno 150, nHa 600,

Cymma uucen 140 u 400 paeHa 540.

Yucno 800 meHbwe, uem uucno 700, wa 100.

Echu BbluMTaemoe 5 coTeH, a pas3HocTb 3 gecATka, TO
ymeHblwaemoe pasHo 200.

Echu B okowko 3anucatb uucno 200, To paseHCTBO

+ 30 =300 craHeT BepHbIM.

8 corten 6onbwe, uem 2 pecstka, Ha 780.

3HauyeHUe KaXKOoro M3 Tpex BblpakeHWW paeHo 570:

590 — 20; 600 — 360; 870 — 300.

11. Echv B oKoOwKoO 3anucate 4ucno 8, TO paBeHCTBO

12.

- 7 =560 :10 craHer BepHbIM.

Ecnn cymMmmy pAnuH ABYyX paBHbIX CTOPOH MPAMOYrosibHUKA
YMHOXMWTb Ha 2, TO NONYYUM MNEPUMETP ITOr0 NPSAMOYrosb-
HUKa.
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Tect 3 Bapunant 1

10.

11.

12.

50

3aniwK B OKOWKO BEPHOE 4YUCAO MAW UHMpPY, a B KPYKOK —
BEPHbIM 3HaK apUOMETUYECKOro [EeWCTBUA.

Cymma umcen 630 u 70 paeHa i |

Ecnu n3 uucna 890 BbiuecTb uMcno EED, T0 nonyuutca 540.

Ecnu uucno 200 yBenuuutb Ha I:I:I:’, 10 nonyuutca 470.

PasHocTb uucen L Ly ] m 30 pasHa 140.

Mz uncna L | | soinn 20 u nonyunnu 280.
Yucno 780 Gonblue, yem 4yucno ED, Ha 750.

3anMiu B OKOLIKM Takue uudpbl, 4TOObI pPaBeHCTBO
_ [ [ ]—300=200+ 60 crano sepHbim.

Yucno L] meHblwe, yem 500, Ha 400.

Ecnu ymeHbwaemoe El:l:l, a Bbiuutaemoe 300, TOo pasHoOCTb
pasHa 190.

3anuMiM B KPY)XOK TaKOW 3HaK apupMeTHyecKoro [encTBus,
uToBbl HEpPaBEHCTBO CTA/I0 BEPHbIM.

840 () 20 < 860

lMnowanb npsiMoyronbHWka co ctopoHamu 3 cm WM 4 cM paeHa
nowWaau npsMOyrosbHUKa co ctopoHamu 12 cm u | | cm.

Kpas ckarept KBaapaTHOM c¢hopMbl 0OlWMAK TecbMoM. CKonbko
METPOB TeCbMbl W3pacxofoBanW, €C/lM [AJWHa OAHOW CTOPOHbI
ckateptu 2 m?

PeweHue: D Q D = D (m). Ortser: D M.



Tectr 3 BapunaHnt 2

10.

11.

| A

3anuwu B OKOLLKO BEPHOE UYWUCNO MAU UMpY, a B KPY)KOK —
BEPHbIW 3HaK apuMEeTUYecKoro AEeHCTBUA.

Cymma uucen 240 w 60 paeHa EEE|

Ecnu w3 uucna 370 ebiwects uucno 250, 1o nonyuutcs L]
Ecnu uucno 400 yeenuuutb Ha El:lj, To nonyuutcs 710.
PasHocts uvcen L | | | u 40 paeHa 150.

U3 uncna 400 Bblunm | | | u nonyuunu 330.

Uncno 260 Gonbiwe, uem uucno 40, wa || | |,

3anviuM B OKOLUKW Takue LUudpbl, 4TOObI pPaBeHCTBO

[ [ 1—300=500+ 90 crano BepHbim.
Yucno [T T[] 6onbwe, yem 200, Ha 300.

Ecnu ymeHbwaemoe 810, a BbluuTaemoe El:D, TO pasHoOCTb
pasHa 110.

3anvwK B KPY)KOK TakKOW 3HaK apuMeTHyeckoro OencTBus,
uTobbl HepaseHcTBO 230 o 20 < 250 ctano BepHbIM.

Mnowaab npsMOYrosbHWKA CO CTOpoHaMH 2 ¢cM M 8 cm pasHa
niowagd Keagpata CO CTOPOHOM D CcM.

Kpas ckarept npsMoyronbHoW popmbl  ODOWWAKM  TECbMOM.
CKONbKO METPOB TECbMbl M3PacxofoBajiv, €C/U  ANIMHA OfHOH
CTOPOHbI CKaTepTh 2 M, a A/MHA LPYroM CTOpOHbl 3 M?

Pewenue: 1) D O D — D (m)
2) D () D =[] (M) Otser: D M.
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Tecr 4~ Bapwunant 1

52

3aniwK B OKOLWKM BEPHOE UYKUCNO MAM UMpY, a B KPYKOK —
BEPHbIM 3HaK apUMETUYECKOro [AEeWCTBMA WM BEpHbIM 3HakK
CPaBHEHMUS.

3anMwK B  KPYXKKM TakuMe 3HakM apudMeTUyeckux AeWCTBUM,
4yToObl PaBEHCTBO CTaNO BEPHbIM.

700 O 30 =770 O) 100

Ucnonbaya Bce uucna 20, 100, 280 w 360, coctaBb M 3anum
OBE CyMMbl, Kaxgas W3 KoTopbix paBHa 380.

Ll LI+ 1 1 |=380 + = 380

He 3anucbiBas B OKOWKM UWdpbl, 3anui B KPYXOK Takow
3HaK cpaBHeHWsi, utobbl HepaseHctBo 370+ DDOO370+DG
cTano BepHbIM.

Uucna 100, 300, 400, 900 paccrasb B cxeme TaK, u4TOObI
NOMY4YMIOCh BEPHOe HepaBeHCTBO.

BENSUNEIERWDE DN

Onpepeny, no KakoMmy npaBuny COCTaBNeH psf  yucen,
M 3anyy nponylweHHOe YWCNO:

310, 321, 332, 343, [ [ [ ], 365.
740 + 160 + (180 — 80) =

CpaBHM 3Ha4yeHWs 4YWMCNOBbIX BbIPAKEHWH W 3anMLKM B  KPYXKOK
BEPHbIH 3HaK CpaBHEHUA.

290 + 600 () 750 + 40
3anuwiKM u4ucno, B Kotopom 67 [OecAaTKoB: |:|:|:|

CocTaBb BCe BO3MOXHble TpPEx3HauyHble uucna M3 uudpp 8, 0, 2
Tak, 4Tobbl UWPbl B 3aNWCKU UYMCNA He MOBTOPANUCH:

saaBenufveelines]




Tect 4~ BapunaHnt 2

3anuilM B OKOLUKW BEpPHOE UMCNO MAU UMdPY, a B KPYKOK —
BEPHbIH 3HAK apUMETHUYECKOro [AeWCTBMA MW  BEpPHbIM 3HaK
CpaBHEHMUS.

3anuwu B  KPYXKKM TakuMe 3HaKM apuMeTUYecKux AEeWCTBUM,
yToObl pPaBEHCTBO CTaNo BEPHbIM.

750 () 20 = 800 () 30

Ucnonb3ya Bce uucna 40, 200, 370 u 530, coctaeb u 3anuwu
IBE CYMMbI, KaXKgaa M3 KoTopbix paeHa 570.

[T T 1+ T T 1=570 [T T 1+ 1 =570

He 3anucbiBas B OKOWKK UMEPbl, 3anulIKM B KPYXOK TakoW
3HaK CpaBHEHWsi, 4ToObl HepPaBeHCTBO 860 —| [00()860—[ Jo
CTano BEPHbIM.

Yucna 200, 300, 800, 900 pacctaeb B cxeme Tak, uToObl
NOMy4M/IOCb BEPHOE HEPABEHCTBO.

i OO O - T O O

Onpe,aenu, no KaKOMYy npasuny COCTaeneH pag yucen,
H 3anuuM nponyweHHoe 4YKrCcno:

510, 540, 570, L | | | 630.

660 + 240 + (170 — 70) =

CpaBHW 3HAYEHWS YWUCNOBLIX BbIPAXKEHWH W 3anulM B  KPYXKOK
BEPHbIH 3HaK CpPaBHEHMS.

320 + 400 () 800 — 70
3anuwu 4ucno, B Kotopom 83 pecsTka: EED

Cocraeb BCe BO3MOXHble TPEX3HauHble uucna M3 uudp 6, 4, 0
TaKk, 4ToObl UWMpbl B 3aMWCH UWCia He MNOBTOPS/IMCD:

I N 0 N A 1 N
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CnoxeHue W BblMHMTaAHUE
anéMbl NMUCbMEHHbIX BbIYUCNEHUHN
Tecr 1 Bapwnant 1

® Bbibepn npasunibHbIM OTBET WM MOAYEPKHHU €ro.
1. Ykaxku npasunbHO BbIUMCNEHHYHO cyMmmy uucen 647 w 174,

+ 647 + 647 + 647
174 174 174
811 821 121
2. YKaxKu npaBWNbHO BbIYMCIEHHYKO pasHocTb uucen 953 u 278.
— 953 w953 — 953
278 278 278
685 175 675

3. YKaxXu npaBUNbHO HaWAEHHOE 4YMCNO, KOTOPOE MNONYYMTCH, eC/M
654 ymeHbwuTs Ha 289.

+ 654 _ 654 _ 654
289 289 289
933 365 465

4. QOb6segu HOMep PaBHOCTOPOHHErO TPEYrosibHWKA.

Y A T e T 1

5. VYKaxu npaeunbHO HaWgeHHOe BTOpPOE c/iaraeMoe, €ec/ii MepBoe
cnaraemoe 348, a cymma 512.

4+ 512 _512 _512
348 348 348
860 851 164

6. YKaxXu npaBubHO HaWAEHHOE BblYWTAEMOE, eCNU YMeHbluamoe
524, a pasHoctb 327.

_524 +524 _524
327 327 327
207 851 197
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Tect 1 BapwaHTt 2

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHU €ro.
1. VYkaxu npasunbHO BbluMCNeHHYyO cymmy uucen 351 u 294,

4:891 4+ 351 4391
294 294 294
655 645 57
2. YKaXu nNpaBW/IbHO BbIYMCNEHHYIO pasHocTb uucen 723 w 474.
— 123 — T3 — 723
474 474 474
359 249 259

3. YKaxu npaBuNbHO HaWEHHOE 4YUCNO, KOTOPOEe MNOMYYUTCH, €CH
824 ymeHbwuTb Ha 279.

+ 824 _ 824 _ 824
279 279 279
555 545 645

4. 0Ob6ean HOMep Pa3HOCTOPOHHEro TpeyrobHHUKA.

P e PR e W

5. YKaxku npaeunbHO HaWgeHHOe Mepeoe cfaraemMoe, €ec/i BTopoe
cnaraemoe 362, a cymma 614.

— 614 — 614 —614
362 362 362
352 252 976

6. YKaxu npaBunbHO HaWMOeHHOE BbluMTaeMoOe, €eC/M YMeHbllamoe
623, a pasHoctb 196.

—623 =623 +623
196 196 196
427 437 819
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Tecr 2 Bapwant 1

56

Ecnv cuutaewn yTBepxneHve BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
O HEero 3Hak {<+>>, €Cit CHUTaeWb YTBEpXOEHHWE HEBEPHDIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. Cymma uumcen 148 u 365 BbluvcneHa npasBWNbHO:

4+ 148
365

503

2. PasHoctb uucen 700 u 459 BbiuMcneHa HeBepHO:

_ 700
459

241

3. Yucno 306 6onbwe, uem umcno 158, Ha 148:

_ 306
158

148

4. Ecnu ymeHbwaemoe 627, a pasHoctb 192, 1O BblMMTaAEMOE
pasHo 535:

= B2
192

535

5. B ypaeHeHun 548 + x = 804 3HaueHue  HeMU3BECTHOro
paBHo 256.

_ 804
548

256

6. Ha pucyHke HauyepyeHbl 2 PasHOCTOPOHHWX TPEYroJibHUKa.

g




Tectr 2 Bapuantr 2

Ecnu cuutaewnb yTeepxxaeHue BepHbiM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-
IO Hero 3HaK «t», €eCcnu CcuyuTaelb yTBEPXKOEHHUE HEBEPHDIM,
NOCTaBb 3HaK <«—».

1. Cymma uucen 159 u 263 BbluMCNEeHa NpPaBUbHO:

4 159
263

422

2. PasHoctb uucen 600 u 348 BbiuMcneHa HeBepHO:

_ 600
348

352

3. Yucno 507 6onbwe, yem uucno 369, Ha 238:

_ 507
369

238

4. Ecnu ymeHbwaemoe 543, a pasHoctb 285, TO
BbluMTaemoe paeHo 258:

_ 543
285

258

5. B ypaeHeHuu 321 — x = 134 3HaueHue HEU3BECTHOro
pasHo 187.

_ 321
134

187

6. Ha pucyHke HauepyeHbl 2 pPaBHOCTOPOHHWUX TPEYronbHHKA.

AVAVA

o7



Tect 3 BapunaHnt 1

® 3aniwK B OKOLWKW BEPHOE YUCNO WM UMdPY.

643 957 40 8
L+ 3049 2. -3172 3. -7 43

Bl ] - L L]
& L1t 5 — 797

489 W

164 73

6. Haueptu otpesok AB pgnuHon 9 cm. Haueptu otpesok OM
Tak, 4tobbl OH OGbin B 3 pasa kopodye oTvpeska AB.

Tect 3 BapunaHnt 2
® 3anuwii B OKOLWKW BEPHOE 4YWUC/IO WM UMdpy.
1. 4171 2.+293 3. 709
196 584 8 2
- LT ] Ll L]
g L1 5, — 697
279 LI T]
5 41 105

6. Haueptu otpesok AB pnuvHon 3 cm. Haueptu otpesok KM
Tak, utobbl OH 6Gbin B 2 pa3a AnvHHee oTtpeska AB.
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Tectr 4% BapwuaHT 1

® 3anvwiM B OKOLKH BEPHOE 4YUCIO WAW UUdpy.
., 35] 2. _9[ |7

[ 145 o

6 |1 [ 115
3. 3anvwM B OKOLIKKW TaKOe 4WCNo, 4ToObl paBeHCTBO

| [ T 1+ 216 = 506 + 310 crano BEPHbIM.

4. CpaBHM 3HAYEHUS UYWUCNOBbLIX BbIPAKEHUHA W 3aNWWK B  KPY>XKOK

BEPHbIM 3HaK cpasHeHus: 163 + 127 () 876 — 636.

5. O6segu Homep paBHOOeOpeHHOro  TPEeYyrosibHWKa.

. /\ , A 3\/
Tect 4~ Bapunaut 2
® 3anviM B OKOWKK BEPHOE YWUCNO WU LWdpY.

1. L4l]5 2. _8l le
26[] 17[]
[ ]9 2 [J19
3. 3anvwy B OKOLWKH Takoe YMCNo, 4YTOObl pPaBeHCTBO

| 1 [ 14374 =503+ 271 crano BEPHbIM.

4. CpaBHM 3HaAuEHWUS UYMCNOBbIX BbBIPAYKEHHMH W 3aNUK B KPYXKOK

BepHbIil 3Hak cpaeHenus: 156 + 114 () 934 — 634.

5. O6segu HOMEpP PaBHOCTOPOHHErO TPEYrOJbHUKA.

W T L e N
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YMHOXeHHe H AeneHue

[MpUEMBI YCTHbIX BbIYMCNEHUH

Tectr 1

® Buibepu npaBuibHbIM OTBET W NOQYEPKHHU e€ro.

BapwunaHtr 1

ytobbl MonyuyuTb uucno 1127

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa

1. Ykaxku npoussegeHue uucen 104 u 4. 408 416 400
2. Ykaxu uactHoe, ecnu genumoe 840, a

aenurenn 1. 120 12 847
3. MNepebit  mHOKMUTENB 3, BTOpOM  150.

Ykaxku npoussepneHue. 50 450 45
4. Ykaxu penutens, ecnu pgenumoe 800, a

yactHoe 400. - 20 200
5. Bo ckonbko pa3 uucno 200 wmeHblue, B: 400 pas

yem uucno 6007 3 paza 30 pas
6. Ykaxu penumoe, ecnd pgenutens 6, a

yactHoe 107. 742642 648
7. Ykaxu uucno, KoTopoe Oonblue uucna

403 B 2 pa3a. 812 806 86
8. K 3,

aKoe 4YMCNO Hano pas3fendTb Ha 336 326 226

YKaXKu 3HaUeHWe HEW3BECTHOrO B ypas-
HeHun X - 4 = 360.

x=40 x=90
x =60

10.Kakon 3Hak apuMeTHMYecKoro [encTBus
HaAo 3anucatbh, 4TOObl paBeHCTBO + —
180 () 6 =720 : 24 crano sepHbiM?
11. Ykaku HOMep npsMOYronbHOro Tpeyrosib-
HHUKa.
1 2 3
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Tectr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOJYEPKHWU €ro.

Bapunanr 2

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. Ykaxu npowussegeHue umcen 203 wm 3. 606 609 69
2. Ykaxu vactHoe, ecnu penumoe 960, a
penutenb 6. 160 16 854
3. lMNepebii MHOXUTENL 5, npou3senenune 750,
YKaku BTOPOW MHOMMUTE/b. 15015 250
4. Ykaxxu penumoe, ecnd penutens /1, a
yactHoe 130. 91 910 137
5. Bo ckonbko pa3 uucno 540 6onbue, B: 180 pas
yem uucno 37 18 pas 120 pas
6. Ykaxxu penumoe, ecau penutens 8, a
yactHoe 103. 826 824 924
7. Ykaxu uucno, kKotopoe 6onblue uwucna
304 B 2 paaza. 64 608 68
8. Kakoe uucno Hago pasgenuts Ha 4,
4ytoBbl nonyuntbe uucno 1127 448 444 248
9. YKaXu 3HayeHWe HEeW3BeCTHOro B Yypas- r=270 x=31
HeHun x : 9 = 40. x =360
10. Kako# 3HaK apudMeTHyeckoro [AencTBMA
Hago 3anucatb, 4YTOObl pPaBeHCTBO % =
270 O 9 =750 : 25 crano BepHbIM?
11. Ykaxku HOMep npsMOYronbHOro TPEeyroJfib-
HUKa.
1 2 3
1. 2. 3.
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Tect 2 BapuaHnt 1

62

Ecnn cuutaewsb yTeepxXaoeHue BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3Hak «+», ecnu cuutaewsb YTBEPKOEHUE HEBEPHbBIM,
NoOCTaBb 3HaK «—».

B
2,

N @ v oA oW

10.

11.

Ecnu uucno 120 ysennuute B 5 pas, 1o nonyuutca 700.
YactHoe uucen 840 u 70 pasHo 12.

MNpoussenenue uucen 20 v 40 paeHo 80.

Echu penumoe 750, a penutens 15, 1o vactHoe paeHo 50.
Yucno 600 6onblue, yem uucno 300, 8 20 pas.

Echn uucno 720 ymedbwuts B 6 pas, nonyuutca 12,

Echu nepebit muoxkutens 11, a npoussegenune 990, 7o
BTOpOoH MHOxuTenb 90.

Echu B okowko 3anucate uucno 18, 1O paBeHCTBO
D - 20 = 360 craHer BepHbIM.

. 3HauyeHWe KaKAoro M3 BblpakeHuW pasHo 540:

18-30; 90-6; 270 2.

Macca 8 opuHakoBbix cepebpsHbix noxek 720 r.
Yemy paBHa Macca TPEX TakuX JOXeK?

JTta 3apaya pewaetrca Tak: 720:8- 3.

TpeyronbHuk ABC ocTtpoyronbHbii.




Tect 2 BapuaHt 2

Ecnu cuutaews yTeepxaoeHue BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
N0 Hero 3Hak «+», ecnu cuyuTaelwb YTBEPXKOEHHWE HEBEPHbLIM,
NOCTaBb 3HakK «—».

1.

N @ ¢ oA w N

10.

11.

Ecnu uucno 107 yeenuuute B 6 pas, Tto nonyuutca 742,
YactHoe uucen 650 v 5 paBHo 13.

[Npou3eepeHue uucen 6 u 130 paeHo 780.

Echu penutens 4, a uactHoe 240, 1o penumoe pasHo 960.
Hucno 2 wmenbwe, yem uucno 900, 8 450 pas.

Ecnu uucno 420 ymewbwwutb B 30 pas, nonyuutca 14.

Echu nepebii  MHOMMTene 3, a npoussepeHve 570, TO
BTOpoW MHOXMTenb 19,

Echu B oOKOwKo 3anucate uucno 27, TO PaBEHCTBO
D - 20 = 540 craHeT BepHbIM.

3HaveHue Ka)kgoro W3 BbipakeHuM paeHo 720:
80-9; 240-3; 360- 2.

B 3 6aHku ymeujaetca 27 KPY»XKOB aHaHaca (B KaXKaoW
OaHKe KONMUYEeCTBO KPY)KKOB ofuHakosoe). CKOMbKO KPYXKKOB
aHaHaca Hajo 3aroToBuTb Ana 5 Takux 6HaHok?

JTta 3apada pewaetrca Tak: 27:3:5.

TpeyronbHuk BCD TynoyronbHbiu.

C

63



Tecr 3 Bapwnant 1

N o U oswN

&

10.

11.

12.

64

3anvluM B OKOWKK BEPHOE YMUC/IO, a B KPYKOK BEPHbIM 3HaK
apruMeTHYeCKOro AerCTBMS.

MNpoussepneHune uucen 120 u 3 pasHo RN
YactHoe uucen 540 u 6 pasHO L1

Echrv yucno 93 ymeHbwUTb B il I pa3, nonyuyutca 3.
Ecow uucno || yBenuuutb B 5 pas, nonyuutca 60.
Uucno 420 6onblie, yem 7, B [ 1] pas.

Echm uucno 96 ymeHbwute B 6 pas, noayuutcs i

3anviiM B OKOLUKW TaKoe 4yucno, uTOObI PaBEHCTBO

| [ ]:4=90 crano sepHbim.
Yucho [T ] 6onbwe, uem uucno 200, B 3 pasa.

Echv penutenp 4, a yactHoe 130, TOo penumoe HEN}

3anuwK B KPYXKOK TaKOW 3HaK apuMeTHMyecKoro LencTBMS,
utoBbl Hepasercteo 440 () 20 < 100 crano BepHbiMm.

Ha Tpéx nonkax ©Owbnuoteku 276 kHur. Ha cpeaHer non-
K€ KHWI CTONbKO »Ke, CKONMIbKO Ha BepxHeW. CKOMbKO KHUI Ha
HUXKHEW nonke, ecnu Ha cpegHen nonke 100 KHur?

3anuiuM pelleHMe 3aflaud, COCTABSAS BblpaykKeHwue.

[ TTIOLTTI1OO=111,
Orser: || | knur.

3anuMwKu HoMepa NPAMOYrONbHbIX TPEYro/IbHUKOB.

Z A

OrteerT: D, [:‘, D, [:‘




Tectr 3 BapunaHnt 2

NO U A WN

g

10.

11.

12.

3anvluM B OKOWKK BEPHOE YMUC/IO, a B KPYXKOK BEPHbIM 3HaK
apUMeTHYecKoro AerCTBUS.

Mpounssepenue uucen 340 u 2 paeHo L EoL

YactHoe uucen 480 u 8 pasHO LT

Ecnu uucno 180 yeenuuute B 3 pasza, nonyddrcs EEN
Eciu  uvcno ||| yBenuuutb B 4 pasa, nonyuutca 280.
Yucno 640 6onble, yem 32, B [ 1] pas.

Ecam uucno 180 yeenuuutb B [ 1] pa3, nonyuutca 900.
3anvKM B OKOLUKW Takoe 4Yucno, 4Tobbl paBeHCTBO

1 [ ]:9=60 crano BepHbiM.
Yucno || | | 6onbwe, yem uyucno 400, B 2 pasa.
Echu penumoe 690, a uactHoe 3, TO penutenb Lyl

3anvwKM B KPY)KOK TakOWM 3HaK apuMETUYEecKoro [OeHncTeus,
uytobbl HepaseHcTso 880 O 40 < 100 crano BepHbIM.

B netHem narepe oTAbiXxalT AETM MiafLlero, cpejHero W crap-
wero Bo3pacTta, Bcero 290 perten. [eter cpenHero Bo3pacTa
CTONbKO »e, CKO/MIbKO M feTen mnapawero Bospacta. Ckonbko B
narepe peten crapwero Bo3pacta, ecnd B narepe 100 perven
Mnagwero Bo3pacrta?

3anuwK pelleHue 3agaud, COCTaBNAA BblparkeHWe.

LI QUL L IO0=011
Orser: | | | neTeu.

3anuium HOMEpPa OCTPOYronbHbIX TPEYroJibHUKOB.

OV ALLA

Orteer: D, D, D, L.
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Tecr 4~ Bapwnant 1

66

3anMwK B OKOLWKW BEPHOE YMC/IO, @ B KPYXKOK BEpPHbIM 3HaK
apudMeTHYeCKoro AerCTBMS.

3anviuM B KPYXKOK TaKOW 3HaK apuhMEeTHYECKOro [ewCTBHS,
uToObl PaBEHCTBO CTAN0 BEPHbIM.

180 () 6 =1720:24

3anMkM B OKOLIKKM Takoe HYHUCHoO, 4TOObI paBeHCTBO CTano

BepHbiM. | | | |—120-5:6 = 80

3anuiKM B KPYXKOK TaKOW 3HaK apuhMEeTHYeCKOoro [ewcTBus,

'-IT06bI paBEHCTBO CcTano BeprIM.
560 () 8.6 =420

3anuwK B OKOLWIKO TaKoe YMCNo, 4YTOObl PaBeHCTBO
90-9=27-L1 | crano BEPHbIM.

Onpepenu npasuno, no KOTOPOMY COCTaBNAeH pPsaj  uYucen, W
3anuwKn nponyueHHoe uucno: 60, 120, 240, | | | | 960.

3anviiKM B KPYXXKWM TaKMe 3HaKW apUdMETUYECKUX OEHCTBUH,
utoBbl PaBEHCTBO CTaN0 BEPHbIM,

72006=2405

Ha BepxHer nanybe karepa paamectunucb 38 naccaxkupos, a
Ha HWkHeM — 20. CkonbKo nacca)kupoB [OMKHbI MNEPEUTH C
BEPXHEM Mnanybbl Ha HWXHIOW, uUTOBbl MX CTaNo MNOPOBHY Ha
OByx nanybax?

3anuwu Tonbko oteer. Orteer: D nacca*xHupoe.

CKONbKO NpAMOYro/ibHbIX TPEYro/lbHUKOB Ha PUCYHKe?

B C

A 0 D

Orteert: D NPSAMOYrO/IbHbIX TPeyrosbHWka(os).



Tect 4~ BapunaHnt 2

® 3anqwiK B OKOWKK BEPHOE YWC/IO, @ B KPYXOK BEpHblM 3HaK
apUMeTHYecKoro AerCTBUS.

1. 3anMwm B KPYKOK TakoW 3HaK apuMETUYECKOro [eHCTBUS,
uTOObl PABEHCTBO CTaN0 BEPHbIM.

270 () 9=1750:25

2. 3anMWii B OKOLWKW Takoe uYucno, 4YToObl paBeHCTBO CTaso
BepHbiM. | | | | —140 - 5:7 = 200

3. 3anvwm B KPYKOK TakoOM 3HaK apudMeTUyecKoro [OencTBus,
4yTOObl PaBEHCTBO CTaNO BEPHbIM.

640 () 8-9=720

4. 3anuwu B OKOLWKO TaKoe YuCno, 4ToObl PaBEHCTBO
8-90=120-_| crano BEPHbIM.

5. Onpepenu npaBuno, NO KOTOPOMY COCTaBfeH psj  4ucen, W
3anMwu nponywexHoe uucno: 960, 480, 240, [ | | |, 60.

6. 3anvwK B KPYXKKM Takue 3HaKU apuMeTHYECKHMX OEHCTBHH,
4yTOObl PaBEHCTBO CTaN0 BEPHbIM.

210 O 2=70 60

7. B opHom anbbome 30 puckos, a B gpyrom — 18. Ckonbko
OUCKOB Haao nepenoXuTb M3 oaHoro anbboma B ApYroMW, uTo-
6bl OMCKOB B AByx anbbomax cTano noposHy?

3anvwuK Tonbko otBer. OTeerT: D IUCKOB.

8. CKONbKO TYNOYronbHbiX TPeyrolbHMKOB Ha PHUCYHKe?

B C

A (0 D

Oreer: || TYNOYrobHbIX TPeyronbHWKa(oB).
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UTOINOBbIE TECTDI

Tect 1

Bapunant 1

® Bbibepu npasBunbHbiM OTBET WM NOAYEPKHWU ero.

CTBO CTano BEprIM?
180 () 9 = 870 — 850

3apaHue BapuaHTtel oTBerta
1. MpoussepeHne Kakux [Byx uucen OGyger | 9 u 9 8 u 9
pasHo 727 9 mu 7
2. YacTHoe Kakux AByX uucen pasHo 97?7 0w i diud
54 v 6
3. llepBbid MHOXWUTENb 3, npouseeneHue 84.
y y 81 28 14
KaykM BTOPOM MHOXMUTEND.
4. enumoe 480, uactHoe 8. Ykaxku penu- 60 6 472
Tenb.
5. YKakM 4acTHOe W OCTaTtoK npW menewmu | 2 (OCT- 22)
uucna 60 Ha 16. 3 (oct. 12)
4 (oct. 4)
6. Kakoe wuwucno meHbwe, uyem 54, B 60 48 9
6 pas?
1 3 2
48 : 4+ 12 -3
7. YKaXu BbipakeHWe, B KOTOPOM MNOPAAOK ¥ 3 3
OEMCTBUM onpenenéH npaeBubHO. 12 + 48 : (3 - 4)
3 2 1
12+ 48:3-4
8. YKaxu uucno, B KOTOPOM COAEPXKMUTCA
7 DecAaTKoB U 2 COTHH. 21 210 720
9. Kakon 3HaK apudMeTH4eckoro [nOenCTBUS
HAapO 3anucatb B KPYXOK, 4TOObl paseH- | %
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UTOTOBbIE TECTbIl (npogomketue)

Tecr 1

Bapunant 1

® Bbibepu npasunbHbIM OTBET U MOJYEPKHHU €ro.

3apaHue BapuaHTtbl otBeta
50 cm?
10. Ckonbko KBajapaTHbIX CaHTHUMETPOB CcoAep- 55 "
Xutca B 5 am?? M
& 500 cm?
x=40
11. Ykakn 3HaueHue Heu3BecTHOro B Yypas- =00
HeHun x — 400 = 360. -
x=160
12. YKkaxku BblpakeHue [ONS BblYMC/EHUA ne- 8+4
pUMeTpa nNpAMOYrofibHUKa CO CTOPOHaMM 8-4
8 cm u 4 cm. (8+4)-2
13. Ykaxku nnowanb Keagparta, nepuMeTp 10 cm?
KOTOPOro paBeH MepuMeTpy NpPAMOYrosib- 40 cm
HUKa co ctopoHamMu 15 cm u 5 cm. 100 cm?
14. Ykaxkn npaBunbHbIA OTBET B 3ajade: 35 6
«B 5 opuHakosbix ynakoskax 40 6aHok 5 6aH°'{
kocbe. Ckonbko 6GaHok kKode B 3 Takux 42 6aHK”
ynakoekax?» aHEK
15. Ykaxku ypaBHeHWe, B KOTOPOM 3HauyeHWe = g f ig
HeW3BecTHoro Oyaer cambiM BONbLIKMM. e
x:6=10
16. Xsatut nm 70 crynbes, uTobbl paccaguTb ¥
BCEX YYEHMKOB TPEX KJ/ACCOB, B KaKIAOM fa et
M3 KoTopbix No 24 yueHwuka?
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UTOINOBbIE TECTDI

Tectr 1

BapunaHr 2

® Bbibepu npasunbHbIM OTBET M NOJYEPKHU ero.

PaBEHCTBO CTaNo BeEpPHbIM?
120 () 4 = 980 — 950

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. [lpou3BeeHHe Kakux [ABYX 4ucen 6y,u,e*r O ueo 8 u 8
paBHO 567 8 u 7
2. YHactHoe Kakux AByX uyucen paBHo [7? 48 n 8 63 n 9
32 u 4
3. llepebii MHOXWTenb 4, npoussepeHne 64.
YKaXKu BTOPOH MHOXKWUTESb. 60 68 16
4. Oenvmoe 510, vactHoe 3. YKaku penu- 170 17 507
Tenb.
5. YKaxku vyacTHoe M OCTatoK npu pene- 3 (oct. 26)
HUM umucna 80 nHa 18. 4 (ocr. 8)
5 (oct. 10)
6. Kakoe uucno wmeHbwe, uyem 96, B
6 pas? 16 12 14
1 2 3
24 : 2+ 14 -6
7. YKaxku BblpaKeHWe, B KOTOPOM MOpPAACK 3 - A
AEeUCTBUK OnpepeneH npasu/bHO. 14+ 24 : (2 - 6)
1 3 2
14+24:2-6
8. Ykaxku uucno, B KOTOPOM COHEPKHTCH
9 eguHUL U 3 COTHMW. 399 39 309
9. Kakon 3Hak apucmeTnyeckoro geu-
CTBMA HaOO 3anucaTb B KPYXKOK, uTobObl _ T
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UTOTOBbIE TECTbl (npoaomketue)

Tecr 1 BapunaHTt 2
® Bbibepu npaBusibHbIM OTBET M MNOAYEPKHWU €ro.
3apaHue BapuaHTtbl OoTBerta
70 cm?
10. Ckonbko KBagpaTHbIX CaHTUMETPOB CO- 77 s
cM
neputca B 1 om??
: 700 cm?
11. Ykaxku 3HaueHWe HEW3BECTHOro B Yypas- If?gg
Henun 580 — x = 400. e
x =540
12. YKaxku Bbipa)keHWe AN BblYMCNEHUA ne- 9.6
pUMeTpa nNpPAMOYrofibHWKa €O CTOPOHaMW 9+ 6
6 cMm 1 9 cm. (9+6)-2
13. Ykaxku nnowagb KeBagpara, NepuMeETp 10 cm?
KOTOPOro paBeH MepuMETpy NPAMOYrofib- 10 cm
HUKa co cTtopoHamu 16 cm u 4 cm. 100 cm?
14. Ykaxkvn npaBunbHbiA OTBET B 3ajade:
% 37 6yTtbinok
«B Ttpéx opuHakosbix ynakoskax 30 6y- 70 6
TbINIOK MWHepanbHou Bofgbl. Ckonbko 6y- 23 63'%'”0“
ThIIOK BOAbl B 7 TakuX ynakoBKax?» FTRIOKM
x5 =9
15. Ykaku ypaBHeHWe, B KOTOPOM 3HayeHue 5 — 35
HEU3BECTHOro OyaeT cambiM ManeHbKWM. ok : — 3
Frih =
16. Xsatut nu 98 rterpapmen, utobbl paspatb
No OAHOW TeTpagu BCEM YYEeHUKaM ue- H
TIPEX KNACCOB, B KaXOOM M3 KOTOPbIX Ha er
no 25 yuyeHukos?
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Tecr 2 Bapwnant 1

72

Echu cuvtaewb yTBepXKOeHWME BEPHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», ecnd cudTaelwb YTBEPXKAEHWE HEeBEepHbIM,
NOCTaBb 3HAK «—».

1.

= p N,

12.
13.
14.

87 -1=1
0:100=0
156 =90
8-7=54

640 — 120 = 520
960 : 6 = 160

480 + 20 : 5 = 100
Mnowaar kBagpata co cTopoHOoM 8 cm paBHa 64 cm?,

[MepumeTp npsMOYrofbHWUKA €O CTOpOHaMM 7 €M M 3 CM
pageH 10 cm.

« P65 750
1.

Yrobbl paseHctso 40 *D= 320 crano BepHbiM, HaOO B
OKOLLUKO 3anucartb uucno 8.

B ypaBHeHuu x - 7 = 490 3HauyeHue HeussecTHoro pasHo 70.
3 m = 30 gmi

Ha pnByx nonkax 6biio 29 kHur. C ofHOM NOAKW  B3AM
5 khur. [locne 3TOro KHWr Ha nonkKax cTano MNOPOBHY.
CKONbKO KHWIr OCTaZloCb Ha KakKaou nonke?

JTa 3ajaya pelaetcs Tak:
1) 29—-5=24 (kH.)
2) 24:2=12 (kH.)

OteeT: Ha KaxpoW nonke 12 KHwur.



Tect 2 BapunaHnt 2

Echv cuuTaewb yTBEp)KAEHWME BEpHbIM, NOCTaBb B pPaMKYy OKO-
IO Hero 3HaK «+», ecnNd cuydTaelwb YTBEPXKAEHWE HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HAK «—».

L

aalio - B GO CHE L

10.
11.

12.
13.
14.

53.0=0
93:1=293
13.-7=11
6-9 =56

670 + 210 = 880
480 : 3 = 160

630 + 70 : 7 = 100

Echv nnowanb KkBagpata pasHa 36 cM?, TO AnMHa  ero
CTOPOHbl 4 cM.

[lepumeTp npsMOyronbHUKa cO CTopoHamMu b6 cm u 4 cm
pageH 20 cm.

839 < 893

Ytobbl paeeHcteo 240 : | =40 crano BEPHbIM, Hano
B OKOLWKO 3anucatb 4yucno 6,

B ypasHeHun x: 9 = 70 3HaueHue HeussecTHoro pasHo 630.
4 gm? = 400 cmi

B aByx kopobkax ©Obiio 27 maden. M3 onHon Kopobku
B3aaM 5 wmsauen. [locne 3toro mMaued B Kopobkax cTano
nopoBHy. CKONbKO MsAYEH OCTasiocb B KaXKAoW Kopobke?

JTa 3ajava peluaeTcsa Tak:

1) 271—-5=22 (m.)

2) 22:2=11 (m.)

OteeT: B Kagol Kopobke 11 msauen.
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Tect 3 Bapuant 1

o o1 A W N

o

10.

11.

12

74

3anvwKn B OKOLUKKM BEPHOE 4YMCAO.
Echv HeobxoauMMo, BbIYWCAW MUCbMEHHO.

620+ 160 =11 | |
280:70=1_|
27.3=11
350.2:7=0L1 11

824 —697=1 [ |
492:3=[[ [ |

187 .4=L1 1]

620 ,£|M2=D ,U,M2E|:| cm?

Uncno, B KoTOpoM 8 coteH W 2 pgecaTka, uUucpamu

3anucbiBaeTca Tak: I:l:I:L

MNepumetrp npsMmoyronbHuka co ctopoHamu 13 om u 7 pgm
paset | | | am.

3anuwK HoMep TYMOYro/sbHOro paBHODEAPEeHHOro TPeyrosibHWKa.

VANRS=ZN

OreeT: D i

Ha kypcax no BoxkgeHuio astomobuns B 6 rpynnax 120 ueno-
BeK, BO BCex rpynnax nopoBHy. CKonbko u4enoBek B 4 Takux
rpynnax?

OreerT: BEE YyenoBeK.



Tect 3 BapunaHT 2

® 3anvwiM B OKOLIKW BEPHOE YMUCHIO.
Ecnv HeoOXo4WMMO, BbIYMCAM MUCBMEHHO.

1. 860—240=1 [ |
480:6=1[ [ |
24.4=1]
210-2:7=[1 ]
714—586 =11 | |
324:4=[ ]
156.3=L1 1 |

7 nm? 80 em=L1 [ ]cm

- B A O .

9. Yucno, B kKotopom | coteH MU 5 emumHuy, uucpamu

3anucbiBaetcs Tak: | | | |.

10. MNepumetp npsMoyronbHUka co cTopoHamu 14 cm u 6 cm

pageH | | | cm.

11. 3anMwK HoOMep nNPAMOYroNbHOrO pPa3HOCTOPOHHEro TPeyroJibHu-

OrgerT: D

12. Ha Kkypcax aHrnumckoro ssbika 8 8 rpynnax 72 yenoseka, BO
Bcex rpynnax noposHy. CKonbko uenoeek B 5 Takux rpynnax?

OrteeT: [ 1] 4ye/I0BeK.
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Tect 4* Bapwant 1

76

3anvwM B OKOLWIKW BEpPHOE YMCNO, a B KPYXOK BEPHbIK 3HaK
apudMeTH4ecKoro [OeucTBUS.

3anvWK B OKOLKK TaKoe YWUCNO, YTOObI pPaBEHCTBO
540:3=| [ | |—100 crano BepHbIMm.

3anvwM B KPYXKOK TakKOW 3HaK [JeWCTBMUA, 4TOObl paBeHCTBO
15 O 5=100 — 25 crano BepHbIM.

3anuwn B OKOLWKW TaKoe 4MCNO, 4TOBbl PaBEHCTBO
1 ]:12=190:15 crano BEPHbIM.

Ecnu pgenumoe — Haubonbliuee fABY3HAYHOE YMCNO, a YacTHOe
paBHO 3, TO JenuTtesb i (!

_[dall

356

212
tmS5em=L111 cm

3anuwK Homepa uryp, KOTOpbie WMEKT MNPAMOW Yron.

1. 2 3. 4,

Otser: D, D, D

LieeTouHas knymba umeeT chopMy KBagpata CcO CTOPOHOW 3 M.
3a ckonbko waroe Kocta cmoxer 000WTM BOKpPYr Kaymbbl,
ecnu pnuHa ero wara 50 cm?

3anuuinM TONbKO OTBET.
OTeeT: 3a E|:| wara.



Tect 4~ BapuaHTt 2

3anviM B OKOLIKKW BEpHOE 4YMCNO, @ B KPYXOK BepHblM 3HaK
apudMeTH4eCcKoro [OeucTBuUS.

3anuwK B OKOLWKM TaKoe YMUCNOo, 4YTOObl PaBEHCTBO
720:6 = | [ |—100 crano BEPHbIM.

3anvwu B KPY)XOK TakKOW 3HAK [AeWCTBUA, 4TOObl pPaBeHCTBO
700 O 5 =186 — 46 crano BepHbIM.

3anuwiy B OKOLWIKW Takoe 4Yucio, 4ToObl paBeHCTBO
64: | | =28:7 crano BEPHbIM.

Ecnu penumoe — Haubonbliee f[By3HAUHOE YMC/O, a YacTHOe
paeHO 9, TO Apenutenn Ll

_36LJ
|34
11 16

3M8CM=|:|:|:|CM.

3anvwu Homepa Uryp, KOTOpbie WMEKT MPAMOK Yron.

OO

Otger: D, D, D

LiseTtouHas knymba wumeer popMy npsSMOYronbHUKa €O CTOPO-
Hamu 3 M ¥ 4 M. 3a ckonbko wWwaros ApTEM CMOXeET OBONTH
BOKPYr KiymObl, ecnd gnuHa ero wara 50 cm?

3anvwuM TONbKO OTBET.
OteeT: 3a |:|:| Laros.
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